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Opis organizacije
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu (CNZD) 
neprofitna je organizacija čija djelatnost je 
primarno usmjerena na pružanje socijalnih 
usluga djeci i mladima u riziku, s problemima u 
ponašanju te članovima njihove obitelji. Osim 
pružanja socijalnih usluga, djelokrug rada 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu uključuje 
zalaganje  za ljudska prava, zaštitu djece od svih 
oblika zlostavljanja i zanemarivanje, zauzimanje 
za opće dobro od interesa za RH, promicanje 
razvoja civilnog društva te lokalne zajednice, 
organiziranje i pružanje psihosocijalne pomoći 
i drugih aktivnosti u kriznim situacijama, 
organiziranje i pružanje aktivnosti u svrhu 
smanjivanja siromaštva i socijalne isključenosti 
te radi poboljšanje kvalitete života i zdravlja te 
priprema i provedba programa i projekata od 
interesa za opće dobro.

Tijekom više od 15 godina postojanja Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu je napravio mnoštvo 
iskoraka na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj 
i razini EU. Stručni djelatnici Centar za nestalu 
i zlostavljanu djecu kontinuirano rade na 
usavršavanju svojih vještina te su uključeni u 
superviziju i edukacije iz područja rada s djecom, 
mladima i obiteljima te edukacije iz psihoterapije. 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu vodi 8 
poludnevnih boravaka za djecu i mlade u riziku i 
s problemima u ponašanju te svakodnevno radi s 
više od 100 djece i mladih u Osijeku, Vinkovcima, 
Našicama, Virovitici, Požegi, Slavonskom Brodu, 
Dardi i Podgoraču. 6 poludnevnih boravaka 
provodi se na temelju Ugovora o pružanju 
socijalnih usluga s nadležnim Ministarstvom, 

dok su preostala 2 bila financirana kroz projekte. 
Od 2014. godine vodi Savjetovalište za djecu, 
mlade i obitelj u Osijeku, u sklopu kojih pruža 
psihosocijalnu pomoć i podršku djeci i mladima te 
njihovim roditeljima i drugim članovima obitelji. 
U 2022. godini preko 50 korisnika je koristilo 
usluge Savjetovališta.  Djelatnici Centra uključeni 
su u edukacije iz psihoterapijskih pravaca, no 
educirani su i u području pripreme i provedbe 
projektnih prijedloga, menadžmenta timova, 
menadžmenta volontera te brojnim drugim 
područjima koji su pridonijeli razvoju organizacije 
i provedbi kvalitetnih programa i usluga na 
nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Centar je u ožujku 2022. godine započeo s 
Akcijskim planom – Slavonsko srce za obitelji 
Ukrajine u suradnji sa Osječko-baranjskom 
županijom i Gradom Osijekom na prihvatu i 
integraciji raseljenih osoba iz Ukrajine pomažući 
im tijekom procesa njihove  integracije i pružanje 
psihosocijalne pomoći uključujući pružanje 
informacija o Republici Hrvatskoj i njezinom 
pravnom i kulturnom okviru, te stjecanje novih 
vještina i znanja, a u cilju lakše integracije i 
sprečavanje predrasuda o životu u novoj zemlji 
i poboljšanju mogućnosti korisnika za aktivno 
sudjelovanje u novoj zajednici. 
Financijsku  podršku Centru do sada su pružila 
brojna državna tijela i međunarodne organizacije 
(Osječko-baranjska županija, Europska Unija, 
Europski socijalni fond, Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo 
zdravstva, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog 
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društva, Ured za udruge, Ured za ljudska prava 
i prava nacionalnih manjina RH i dr.). U 2022. 
godini, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je 
provodio i sudjelovao u provedbi 17 projekata 
na nacionalnoj i međunarodnoj razini, 3 projekta 
financirana iz Europskog socijalnog fonda, 1 iz 
Europskog strukturnog i investicijskog fonda 
i 1 agencije Europske komisije - Europske 
zdravstvene i digitalne izvršne agencije. U 2022. 
godini u rad Centra za nestalu i zlostavljanu djecu 
bilo je uključeno 145 volontera, koji su nesebično 
doprinijeli radu Centra s preko 2.907 sati, te je 
ove godine Centar ponosni dobitnik volonterske 
nagrade na državnoj razini.
 
Djelokrug rada Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu moguće je podijeliti u 5 glavnih područja:

1. Socijalna djelatnost

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu trenutno 
pruža socijalnu uslugu poludnevnog boravka 

za djecu i mlade u riziku i s problemima u 
ponašanju na području 5 županija u 8 gradova/
općina (Osijek, Vinkovci, Slavonski Brod, Požega, 
Virovitica, Našice, Podgorač, Darda), a sredstva 
su osigurana kroz projekte, stalno financiranje 
od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike na temelju ugovora 
o pružanju socijalnih usluga te kroz donacije 
i sponzorstva.  Prema potpisanom ugovoru 
kapacitet svakog poludnevnog  boravka je 12 
korisnika istovremeno, a time ugovor obuhvaća 
maksimalni kapacitet od 72 korisnika koji mogu 
biti uključeni u 6 poludnevnih boravaka. Osim 
navedenih poludnevnih boravak, od rujna 2020. 
godine Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je 
kroz projekte koje financiraju Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike te 
Europski socijalni fond pokrenuo još 2 poludnevna 
boravka – u Podgoraču i Dardi gdje je također 
maksimalni kapacitet 12 korisnika istovremeno. 
Poludnevni boravak u Podgoraču je trogodišnji 
projekt koji završava 2023. godine koji je financiran 
od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 
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obitelji i socijalne politike u iznosu od 150.000,00 
kuna po godini, a poludnevni boravak u Dardi 
dvogodišnji projekt     koji je završio 2022. godine, 
financiran je od strane Europskog socijalnog 
fonda u iznosu od 1.413.302,57 kn.

S obzirom da su korisnici djeca i mladi iz 
jako osjetljivih socijalnih sredina, uglavnom 
dugotrajni korisnici  sustava socijalne skrbi te da 
je jedna ovakva usluga neophodna na navedenim 
područjima očekuje se proširenje postojećeg 
ugovora s nadležnim ministarstvom i osiguravanje 
stabilne financijske strukture, što se do karaj 
2022. godine nije ostvarilo. U                          lipnju 
2020. godine potpisivanjem ugovora u okviru 
Europskog fonda za regionalni razvoj za projekt 
„Legosi     u centru – mjesto za nas“ Centar je 
započeo gradnju zgrade za pružanje socijalnih 
usluga na području Osječko – baranjske županije 
koja je izgrađena i prve stanare dobila tijekom ljeta 
2022., a službeno otvorenje  imali smo u studenom 
2022.  Na službenom otvorenju novoizgrađene 
zgrade posjetili su nas brojni uzvanici iz Vlade 

Republike hrvatske, saborski zastupnici,  čelnici 
lokalne i regionalne samouprave, predstavnici 
sudbenih i drugih neovisnih tijela, predstavnici 
kompanija privatnog i javnog sektora i mediji. 
Time prvi puta od osnivanja Centar ima vlastiti 
prostor za rad s korisnicima opremljen u skladu 
sa svim smjernicama, u skladu s potrebama 
i interesima djece    te prilagođen za osobe s 
invaliditetom, smanjenom pokretljivošću i 
drugim tjelesnim oštećenjima. Projekt je završio 
30. studenog 2022. godine, a odobren je u iznosu 
od 10.991.201,29 kuna. Od listopada 2021. godine 
Centar je započeo s provedbom projekta „Legosi 
u centru – zaokružena priča!“ (UP.02.2.2.15.0047) 
i projekt je još uvijek u tijeku. Projekt je odobrilo 
Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji 
i socijalne politike u okviru otvorenog poziva 
„Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga 
izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih 
urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, 
Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“ u 
sklopu Europskog socijalnog fonda, Operativnog 
programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. 
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– 2020.“. Svrha projekta je širenje mreže socijalnih 
usluga na području Grada Osijeka pokretanjem 
socijalne usluge organiziranog stanovanja, 
proširenjem usluge poludnevnog boravka, 
osiguravanjem nastavka pružanja psihosocijalne 
podrške i usluge multidisciplinarnog mobilnog 
tima djeci i mladima s problemima u ponašanju 
te njihovim obiteljima. Projekt se provodi u 
partnerstvu s Gradom Osijekom i Domom za 
odgoj djece i mladeži Osijek. Ukupna vrijednost 
projekta je 1.957.601,80 kn.
 

2. Sigurnost djece i 
mladih na internetu

Centar za sigurniji Internet je program Centra za 
nestalu i zlostavljanu djecu koji je usmjeren na 
sigurnost  i zaštitu djece i mladih na internetu. 
Aktivnosti u okviru ovog programa Centar 
provodi od svojih početaka. Centar za sigurniji 
Internet uspostavljen je 1.siječnja 2015. godine 
kroz projekt „Safer Internet Center:  Making 
Internet a good and safe place“ financiran od 
strane podagencije Europske Komisije INEA. 
Projekt je trajao od 1. siječnja 2015. godine 
do 31. prosinca 2018. te je uspješno završen i 
evaluiran od strane Ministarstva gospodarstva, 
te je kompletno narativno i financijsko izvješće 
poslano ugovornom tijelu. Centru je potom 
odobrena financijska podrška za istoimeni projekt 
na razdoblje od 30 mjeseci (1. srpnja 2016. do 31. 
prosinca 2018. godine) u iznosu od 593.958,00 
eura od čega 50% financira EU, a 50% nositelj i 
partneri na projektu. U 2021. godini odobreno 
je novo razdoblje financiranja aktivnosti Centra 
za sigurniji Internet kroz istoimeni projekt u 
trajanju od 1.1.2021. do 28.02.2022. od strane 
pod agencije Europske komisije – Europske 
zdravstvene i digitalne izvršne agencije (HaDEA) u 
partnerstvu s A1 Hrvatska d.o.o., Nastavni zavod 
za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije 

i Dom zdravlja Osječko – baranjske županije. 
Osim što su do sada financijska sredstva za 
navedeno programsko područje osigurana kroz 
projekt „Safer Internet Center: Making Internet a 
good and safe place“, za određene edukativne i 
informativne aktivnosti koje se provode u okviru 
ovog programskog područja sredstva su do sada 
osigurana kroz brojne nacionalne projekte. U 
ovom području Centar je do 31. prosinca 2022. 
godine imao financijsku podršku od strane 
Središnjeg ureda za demografiju i mlade za   
projekt „Upoznajmo i prepoznajmo e-nasilje – 
program prevencije elektroničkog nasilja (faza 
III) u iznosu od  75.000,00 kuna te Ministarstva 
znanosti i obrazovanja za projekt P!$M€N1 – 2.0. 
koji je započeo u  studenom 2021. godine i završio 
31.08.2022. godine. i P(O)STANI PISMEN!   koji je 
započeo 13.10.2022. i traje do 31.08.2023. godine.
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3. Nestala djeca i djeca  
u migraciji

Navedeni program započeo je u svibnju 2013. 
godine kada je Hrvatska regulatorna agencija za 
mrežne dje- latnosti dodijelila Centru za nestalu 
i zlostavljanu djecu broj 116 000 namijenjen 
za pružanje usluge pozivnog centra za nestalu 
djecu. Republika Hrvatska je na taj način 
ispunila obavezu propisanu Odlukama Europske 
komisije (2007/116/EZ, 2007/116/EZ , 2007/698/
EZ, 2007/116/EZ , 2009/884/EZ) o rezervaciji 
numeracijskog raspona 116XXX namijenjenog 
za usluge od društvenog značaja i s posebnom 
socijalnom osjetljivosti (Har- monizirani 
europski kratki broj), odnosno uspostavljanjem 
operativnog pozivnog centra za nestalu djecu na- 
vedena usluga je postala dostupna u Hrvatskoj 
čime se doprinosi postizanju cilja Europske 
komisije „isti broj
- ista usluga“ širom Europske unije. Putem 
ove usluge Centar zaprima pozive kojima 
se prijavljuje nestanak djece i prosljeđuje ih 
policiji, nudi pomoć i potporu osobama koje su 
odgovorne za nestalo dijete, pomaže u istrazi 
te mora osigurati da je usluga stalno dostupna 
(tj. 24 sata dnevno, 7 dana u tjednu, u cijeloj 
zemlji). U svibnju 2022. godine Centar je od strane 
HAKOM-a ponovno dobio pravo na pružanje 
navedene usluge na naredne tri godine. Od 
2013. godine su sredstva za provođenje dijela 
ovog programa koji je usmjeren na problematiku 
nestale djece i problematiku trgovine djecom 
osigurana iz nekoliko različitih izvora: Europske 
Komisije, nekadašnjeg Ministarstva socijalne 
politike i mladih, Ureda za ljudska prava i prava 
nacionalnih manjina Vlade RH, Ureda za udruge 
Vlade RH, OTP banka i HEP. Trenutno su završeni 
svi projekti u okviru kojeg je Centar financirao 
navedeni program, a u narednom razdoblju 
Centar planira aplicirati projektne prijedloge na 

natječaje Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike, Ureda za ljudska prava 
i prava nacionalnih manjina Vlade RH i drugih 
relevantnih institucija.

4. Preventivno 
djelovanje

Program je započeo u veljači 2014. godine 
službenim otvaranjem Savjetovališta za djecu, 
mlade i obitelj. Navedeno programsko područje 
uključuje nekoliko važnih aktivnosti poput 
individualnog psihosocijalnog savjetovanja, 
grupnih edukativnih aktivnosti za djecu, mlade 
i obitelj, aktivnosti usmjerene na prevenciju ra- 
zličitih oblika nasilja nad i među djecom, prevenciju 
ovisnosti, treninge socijalnih i komunikacijskih 
vještina, promociju udomiteljstva i podršku 
udomiteljskim obiteljima te mentorski program. 
Ovaj program posebno je prepoznat u lokalnoj 
zajednici od ključnih dionika od posebne 
važnosti za djecu i mlade, unaprjeđenje njihovih 
kompetencija, znanja, vještina te unaprjeđenje 
kvalitete života pojedinaca i obitelji.  S obzirom 
na navedeno, a i široko područje aktivnosti koje 
uključuje, ne čudi kako je ovaj program financiran 
iz nekoliko sredstava:

1. Za trogodišnji projekt „Učini  pravu stvar 
za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim 
obiteljima“ ostvarena je financijska 
podrška od strane Ministarstva rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike do 31. svibnja 2023. godine u iznosu 
od 200.000,00 kuna po godini provedbe;

2. Za trogodišnji projekt „Najbolji ja – 
sveobuhvatni program selektivne 
prevencije ovisnosti“ ostvarena je 
financijska podrška od strane Ministarstva 
zdravstva u iznosu od 160.000,00 kuna po 
godini. 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2022. godinu8



3. Projekt Put oporavka II – jačanje mentalnog 
zdravlja djece, mladih i obitelji financiran 
je od strane Osječko – baranjske županije u 
iznosu od 12.000,00 kn; 

4. MentOs – zajedno za mentalno zdravlje 
financiran od strane Ministarstva zdravstva 
u iznosu od 213.004,02 kn; 

5. Projekt Uključi se! – program potpore i 
razvoja romske zajednice financiran od 
strane Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu 
od 180.000,00 kuna po godini provedbe; 

6. za projekt Sluško za legose – savjetovalište 
za djecu mlade i obitelj financiran od Grada 
Osijeka u iznosu od 205.979,93 kune; 

7. Sinergija integracije financiran od strane 
Ureda za udruge Vlade RH u iznosu od 
30.000,00 kuna;  te (7) projekt Legosi imaju 
stav financiran od Agencije za mobilnost 
i programe Europske unije u iznosu od 
32800 eura. 

5. Rad s raseljenim 
osobama iz Ukrajine

Na početku 2022. godine dogodio se oružani 
sukob na prostoru Europe i Centar je započeo 
svoj rad s raseljenim osobama iz Ukrajine. U vrlo 
kratkom roku stručni tim Centra svoje je resurse 
preusmjerio u pomoć pri prihvatu, smještaju i 
integraciji u društvo raseljenih osoba iz Ukrajine. 
Cjelokupni angažman oko rada s raseljenim 
osobama bio je u suradnji sa Osječko-baranjskom 
županijom, Gradom Osijekom, Civilnom zaštitom 
i Crvenim križem. 

Izradom Akcijskog plana „Slavonsko srce za obitelji 
Ukrajine“ utvrđeni su prvi koraci za osiguravanje 

pravovremenog odgovora na potrebe djece, 
mladih, obitelji i svih ostalih osoba koje su bile 
prisiljene napustiti svoje domove zbog oružanog 
sukoba u Ukrajini, a koje se trenutno nalaze na 
području Osječko-baranjske županije.

Akcijskim planom obuhvaćene su sve službe koje 
mogu pomoći u zaštiti i ispunjavanju primarnih 
potreba raseljenih osoba iz Ukrajine a to uključuje: 
pružanje psihosocijalne pomoći i savjetovanja od 
strane formiranog tima stručnjaka i volontera, 
pružanje besplatne pravne pomoći vezano uz 
statusna i druga prava, pomoć pri ostvarivanju 
zdravstvene zaštite te prava na socijalne usluge, 
priprema materijala na hrvatskom, engleskom 
i ukrajinskom jeziku s važnim informacijama za 
djecu i adolescente, psihoedukativne, kulturne, 
sportske i kreativne radionice za djecu i mlade, 
postupna integracija u zajednicu kroz organizirane 
tečajeve hrvatskog jezika, informiranje o 
načinima traženja zaposlenja i mogućnostima 
prekvalifikacije, pomoć pri uključivanju djece 
u predškolski i školski sustav te senzibilizacija 
zajednice i poticanje svijesti građana u Hrvatskoj 
o potrebama raseljenih osoba iz Ukrajine.

Početkom ožujka odmah je osnovan Info centar koji 
je kao svrhu imao informiranje raseljenih osoba 
pod privremenom zaštitom o njihovim statusnim 
pravima koje ostvaruju u Republici Hrvatskoj. Info 
centar je pružao informacije o prijavi boravka, 
iskaznici za strance pod privremenom zaštitom, 
pravima iz sustava socijalne skrbi, zapošljavanju, 
ostvarivanju zdravstvene zaštite, osnovnom i 
srednjem obrazovanju. 

U isto vrijeme je osnovan i Dječji kutak za djecu 
i mlade raseljene iz Ukrajine u kojem su se 
organizirale razne aktivnosti za djecu i mlade 
s ciljem što ugodnijeg i sigurnijeg boravka svih 
osoba koje dolaze iz ratom pogođene Ukrajine. 
Roditelji su imali priliku svoju djecu dovesti u 
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Dječji kutak na nekoliko sati kako bi sudjelovali 
u raznim aktivnostima. U Dječjem kutku su 
radionice provodili psiholozi, socijalni radnici 
i učitelj uz pomoć kulturnog medijatora – 
prevoditelja. Provođene su likovne, glazbene, 
edukativne, plesne i razne druge kreativne 
radionice prilagođene predškolskoj i školskoj 
dobi. U rad Dječjeg kutka uključili su i volonteri te 
je ukupno volontiralo 34 osobe.

Uz sve navedeno, početkom lipnja otvoren je i 
Dnevni centar u sklopu kojeg je rad nastavio i 
Info centar koji je prestao s radom na prethodnoj 
adresi. Dnevni centar je otvoren kao odgovor na 
rastuću potrebu za socijalizacijom i provođenjem 
slobodnog vremena raseljenih osoba. U sklopu 
Dnevnog centra organizirane su različite kreativne, 
sportske, likovne, kulinarske i druge radionice, 
tečaj hrvatskog jezika, tečaj engleskog jezika i 
učenje različitih vještina. U sklopu Dnevnog centra 
organizirana je i usluga pružanja psihosocijalne 
i psihoterapijske podrške u grupnom i u 

individualnom obliku. S obzirom da se radi o 
Dnevnom centru za raseljene osobe angažirana 
je psihologinja, ujedno i psihoterapeutkinja, 
ukrajinskog državljanstva kako bi se mogla 
sporazumjeti s osobama kojima je potrebna 
takva vrsta pomoći te im se na taj način pruža 
najkvalitetnija moguća pomoć i podrška. Ona je i 
sama jedna od raseljenih osoba iz Ukrajine pa na 
određenoj razini može najbolje suosjećati s njima 
i njihovim potrebama. Ovaj program financiran je 
iz nekoliko izvora:

ostvarena je financijska podrška za akcijski plan 
„Slavonsko srce za obitelji Ukrajine“ od strane  
Osječko-baranjske županije do 31. prosinca 2022. 
godine u iznosu od 500.000,00 kuna;  Sinergija 
integracije financiran od strane Ureda za udruge 
Vlade RH u iznosu od 30.000,00 kuna; donacije od 
Zagrebačke banke d.d., Erste&Steiermärkische 
Bank d.d., NK Osijek, UNHCR – Udruga MI, 
Emmaus za Ukrajinu i ostale donacije građana i 
tvrtki. unije u iznosu od 32 800 eura. 
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Humanost i poštivanje ljudskih prava.
Briga o osobnom integritetu svake osobe, 
prepoznavanje i poštivanje vrijednosti i ljudskih 
prava svakog poje- dinca te podrška u njihovom 
ostvarivanju, važnost uzajamne podrške i 
povezanosti među ljudima, prihvaća- nje i 
življenje ideje da osobno rastemo i razvijamo se 
kroz brigu za druge.

Prihvaćanje različitosti.
Svaka osoba je jedinstvena i svojim doprinosom 
oplemenjuje društvo u cjelini, ima različite 
potrebe koje uva- žavamo i nastojimo djelovati 
sukladno tome.

Otvorena komunikacija.
Svi djelatnici, suradnici i drugi stručnjaci 
međusobno dijele informacije, u mogućnosti 
su izraziti vlastito mi- šljenje i potiče se i njeguje 
podržavajuća komunikacija.

Timski rad.
Suradnja i dijalog svih sudionika u obavljanju 
aktivnosti i radu na razvoju zajednice.

Inovativnost.
Sustavno i trajno otkrivanje i traganje za novim 
mogućnostima, alatima, mehanizmima i 
uslugama namije- njenih društvenoj zajednici. 
Usmjerenost na budućnost te poticanje 
originalnosti i kreativnosti.

Profesionalnost i etičnost u radu.
Visoka odgovornost i stručnost u radu s 
korisnicima pridržavajući se Etičkog kodeksa te 
standarda profesije i us- luge. Članovi udruge 
svoj rad obavljaju međusobno se poštujući i 
podržavajući. Potiče se osobni rast i razvoj, kre- 
ativnost, samoinicijativnost i samostalnost u 
radu, visoko vrednujući timski rad i međusobnu 
suradnju. Rad dje- latnika Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu karakterizira visoka stručnost, 
odgovornost i transparentnost u radu.

Vrijednosti i načela djelovanja

Vizija, misija i 
vrijednosti
Vizija

Društvo u kojem svaki pojedinac razumije, prihvaća, 
poštuje i štiti prava djece i mladih; aktivno sudjeluje 
u pružanju pomoći, podrške djeci i mladima i 
aktivno sudjeluje, razvija i koristi svoje potencijale u 
stvaranju sigurnog okruženja za djecu i mlade. 

Misija

Zaštita prava djece i mladih te pružanje stručne 
pomoći i podrške kroz informiranje, edukaciju, 
savjetovanje te senzibilizaciju javnosti za 
probleme djece i mladih. 
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Tim centra
Tomislav Ramljak  dipl.socijalni radnik

Tomislav Ramljak obavlja funkciju Predsjednika Centra, a po struci je 
diplomirani socijalni radnik. Glavni poslovi koje obavlja su kreiranje i 
izrada strategije organizacije, planiranje i provođenje financijskog plana, 
evaluacija rada zaposlenika, predstavljanje organizacije na nacionalnim 
i međunarodnim događajima, uspostavljanje suradnje na nacionalnoj i 
međunarodnoj razini i drugi poslovi iz područja djelatnosti Centra. Područje 
ekspertize su mu sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, a ujedno 
je i stalni sudski vještak za informatiku, računalnu i mobilnu tehnologiju– 

sigurnost i zaštita djece na internetu. Završava edukaciju iz Realitetne terapije, a završio je niz edukacija 
vezanih uz rad s djecom, mladima i obiteljima.

Ljudevit Ostoić  dipl. kriminalist

Ljudevit Ostoić obavlja funkciju Administratora i Dopredsjednika Centra, 
savjetnika za sigurnost i forenziku digitalnih dokaza te komunikaciju i 
suradnju s policijom i pravosudnim institucijama. Po struci je diplomirani 
kriminalist, a ujedno je i stalni sudski vještak za prepoznavanje originalnosti 
proizvoda, identifikaciju audiovizualnih djela i intelektualnog vlasništva, 
kao i računalne i mobilne tehnologije. Odgovo- ran je za sudjelovanje 
u implementaciji projektnih aktivnosti, pripremu dokumen- tacije, 
organizaciju edukativnih i promotivnih aktivnosti i izvještavanje.

Vanja Šokić  mag. psihologije

Vanja Šokić obavlja funkciju stručnog suradnika psihologa u Centru. 
Završila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku, gdje je 
stekla naziv magistra psihologije. Uključena je u edukaciju iz kognitivno – 
bihevioralne psihoterapije, a sudje- lovala je i na brojnim konferencijama, 
edukacijama i seminarima koji su uključivali osposobljavanje iz područja 
rada s djecom i mladima te članovima njihove obitelji. Sudjeluje u razvoju 
aktivnosti i programa udruge, pripremi i provedbi projektnih prijedloga, 
provođenju edukativnih aktivnosti namijenjenih djeci, mladima, roditeljima 

i stručnjacima te provedbi promotivnih aktivnosti. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece 
i mladih na internetu, preven- cija ovisnosti, rad s udomiteljskim obiteljima i promocija udomiteljstva.
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Tena Brkić  mag. socijalne pedagogije

Tena Brkić obavlja funkciju stručnog suradnika – socijalnog pedagoga. 
Završila je studij na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu i stekla 
naziv magistra socijalne pedagogije 2012. godine. Uključena je u edukaciju 
iz realitetne psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, 
edukacijama i semi- narima koji su uključivali osposobljavanje iz područja 
rada s djecom i mladima te članovima njihove obitelji. Svoju karijeru u 
Centru započinje pokretanjem i vo- đenjem izvaninstitucionalnog tretmana 
poludnevnog boravka za djecu i mlade s problemima u ponašanju i 

maloljetne počinitelje kaznenih djela. Posebno područje interesa joj je prevencija ovisnosti, razvoj 
i provedba mentorskog programa, prevencija rizičnih ponašanja djece i mladih te razvoja problema u 
ponašanju kao i rad s maloljetnim počiniteljima kaznenih djela.

Lidija Štelcer  mag. psihologije

Lidija Štelcer obavlja funkciju stručnog suradnika psihologa u Centru. 
Završila je studij na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra 
psihologije 2013. godine. Uključena je u edukaciju iz realitetne psihoterapije, 
a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i seminarima 
koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima 
te članovima njihove obitelji. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa 
udruge, pripremi i provedbi projektnih prijedloga, provođenju edukativnih 
aktivnosti namijenje- nih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te 

provedbi promotivnih aktiv- nosti. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na 
internetu, psihosocijalni rad s pojedincem i grupom te rad u području održivog razvoja u civilnom sektoru.

Martina Nikolić  mag. psihologije

Martina Nikolić obavlja funkciju stručnog suradnika - psihologa. Završila je 
studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistre 
psihologije. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa udruge, provedbi 
projektnih prijedloga, provođenju edukativnih aktivnosti namijenjenih djeci, 
mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih aktivnosti. 
Uključena je u edukaciju iz realitetne psihoterapije i dječje i adolescentne 
integrativne psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama i 
edukacijama koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i 

mladima te članovima njihove obitelji. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih 
na internetu, psihosocijalni rad s pojedincem i grupom te rad u području povećanja participacije djece i 
mladih u sustavu socijalne skrbi.
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Sanja Crnjak   mag.psihologije

Sanja Crnjak zaposlena je u Centru od rujna 2017. godine kao odgajateljica 
u poludnevnom boravku u Osijeku. Po zvanju je magistra psihologije. 
Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima 
što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 
nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Ivan Čičak  prof.psihologije

Ivan Čičak je djelatnik Centra i obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom 
boravku u Slavonskom Brodu. Završio je studij psihologije na Filozofskom 
fakultetu u Zagrebu te stekao naziv profesora psihologije. Odgovoran je za 
organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje 
odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, 
suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih 
Centara za socijalnu skrb.

Marijana Hinek  mag. psihologije

Marijana Hinek psihologinja koja je 2021.godine zaposlena na funkciju 
odgajateljice u Poludnevnom boravku Osijek. Završila je diplomski studij 
psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu i stekla naziva magistre 
psihologije 2021. godine. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju 
aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, 
organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, 
nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Marin Ćorić  mag. psihologije

Marin Ćorić stručni suradnik psiholog u Poludnevnom boravku Osijek. 
Završio je diplomski studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku 
i stekao naziva magistra psihologije. Odgovoran je za organizaciju i 
implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno 
obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s 
članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za 
socijalnu skrb.
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Ana Veočić  mag. socijalnog rada

Studij socijalnog rada na Pravnom fakultetu u Zagrebu završila 2018. godine, 
a od 2021. godine radi u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu. Posjeduje 
iskustvo rada s djecom oboljelom od malignih bolesti i njihovim roditeljima, 
a svoja znanja i vještine kontinuirano nadograđuje pohađanjem brojnih 
edukacija. Odgovorna je za provedbu aktivnosti u sklopu projekta Legosi 
u centru – zaokružena priča! Te je odgovorna za vođenje dokumentacije 
korisnika i komunikaciju s partnerima. Trenutno je u edukaciji iz Dječje i 
adolescentne integrativne psihoterapije. 

Angela Naletilić  mag. psihologije

Angela Naletilić je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajateljice u 
poludnev- nom boravku. Završila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu 
u Osijeku te stekla naziv magistre psihologije. Odgovorna je za organizaciju 
i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno 
obrazovni rad, orga- nizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s 
članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za 
socijalnu skrb. Uključena je u edukaciju iz transakcijske analize, a sudjelovala 
je i u edukacijama vezanim uz psihosocijalni rad s pojedincem i grupom.

Matea Doner , odgajatelj u poludnevnom boravku

Matea Doner obavlja funkciju odgajateljice u poludnevnom boravku u 
Virovitica i odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom 
i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje 
slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem 
i djelatnicima nadležnih Centara. Uključena je u edukaciju iz realitetne 
psihoterapije, a sudjelovala je i u edukacijama vezanim uz psihosocijalni rad 
s pojedincem i grupom.

Sara Žaček   mag.psihologije

Sara Žaček je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom 
boravku u Našicama. Završila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu 
u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. Odgovorna je za organizaciju 
i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno 
obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s 
članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za 
socijalnu skrb.

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2022. godinu 15



Iva Fehir  univ.bacc.act.soc

Iva Fehir obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Našicama. Završila je preddiplomski 
studij socijalnog rada na Pravnog fakultetu u Osijeku. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju 
aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za 
socijalnu skrb.

Tajana Čengić  mag.edukacije hrvatskog jezika i književnosti

Tajana Čengić obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Požegi. Odgovorna je za organizaciju 
i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano 
provođenje slobodnog vremena, surad-nju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 
nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Matej Žižanović  grafički dizajner

Matej Žižanović obavlja funkciju grafičkog dizajnera. Završio je studij informatičkog dizajna na 
Tehničkom veleučilištu u Zagrebu. Odgovoran je za grafički dizajn i pripremu promotivnih i edukativnih 
materijala koje izrađuje Centar.

Marija Žigmundić  mag. psihologije

Marija Žigmundić obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Podgoraču. Završila je studij 
psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. Odgovorna je za 
organizaciju i implemen- taciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, 
organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Martina Glavić   mag. prim. educ.

Martina Glavić obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Slavonskom Brodu. Odgovorna 
je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, 
organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb

Tomislav Galić  mag. ekonomije

Tomislav Galić je djelatnik Centra i obavlja funkciju voditelja općih poslova. Završio je studij ekonomije na 
Ekonomskom fakultetu u Osijeku te stekao naziv magistra ekonomije. Odgovoran je za vođenje i pisanje 
projekata, poslove savjetovanja i konzultacije, prevoditeljske poslove i administrativne poslove.
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Ana Galić  mag. ekonomije

Ana Galić obavlja funkciju administrativnog referenta. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra ekonomije. Odgovorna je za administrativne poslove Centra.

Mateja Nikolić  bacc. oec.

Mateja Nikolić obavlja funkciju administrativnog referenta. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku te stekla naziv sveučilišni prvostupnik ekonomije. Odgovorna je za administrativne 
poslove Centra.

Nora Žderić  mag. ekonomije

Nora Žderić obavlja funkciju administrativnog referenta. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom 
fakul- tetu u Osijeku te stekla naziv magistra ekonomije. Odgovorna je za administrativne poslove Centra.

Danijela Marić  mag. oec.

Danijela Marić obavlja funkciju suradnika za financije. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra ekonomije. Odgovorna je za administrativne poslove Centra.

Sanja Sabo  mag.bibl.et.mag.educ.philol.croat.

Sanja Sabo obavlja funkciju projektnog koordinatora. Odgovorna je za provedbu i izvještavanje projekata 
u tijeku i komunikaciju s medijima.

Ivana Jerbić  mag.prava

Ivana Jerbić završila je Pravni fakultet u Osijeku i stekla titulu magistra prava. Odgovorna je za pravne 
po slove i pisanje projektnih prijedloga, međunarodnu suradnju, izvještavanje projekata, javnu nabavu i 
administrativne poslove.

Nika Šiprak Wendling  struč.spec.oec

Nika Šiprak Wendling završila je studij projektnog menadžmenta te stekla titulu stručnog specijalista 
projektnog menadžmenta. Odgovorna je za sve poslove vezane uz vođenje i pisanje projekata, poslove 
savjetovanja i konzultacije, međunarodnu suradnju i administrativne poslove.

Ivan Ćaleta  mag.socijalnog rada

Ivan Ćaleta završio je Studij socijalnog rada na Pravnom fakultetu u Zagrebu te stekao titulu magistra 
socijalnog rada. Odgovoran je za poslove multidisciplinarnog mobilnog tima.
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Liliia Syinia
Liliia Syinia pridružila se timu Centra nakon početka oružanog sukoba u Ukrajini. Radi na poziciji 
kulturnog medijatora, gdje svojim znanjem i vještinama doprinosi učinkovitijoj integraciji raseljenih 
osoba iz Ukrajine.

Ihor Synii
Ihor Synii pridružio se timu Centra nakon početka oružanog sukoba u Ukrajini. Radi na poziciji 
kulturnog medijatora, gdje svojim znanjem i vještinama doprinosi učinkovitijoj integraciji raseljenih 
osoba iz Ukrajine.

Dora Grejza
Dora Grejza završila je studij psihologije i stekla zvanje magistre psihologije. Radi na poziciji stručnog 
suradnika – Odgajatelja u Dječjem kutku za raseljene osobe.

Monika Klasić
Monika Klasić završila je studij psihologije i stekla zvanje magistre psihologije. Radi na poziciji stručnog 
suradnika – Odgajatelja u Dječjem kutku za raseljene osobe.

Anja Kenđelić
Anja Kenđelić zavšila je studij prava i stekla zvanje magistre prava. Radi na poziciji pravnog savjetnika u 
Info kutku za raseljene osobe.
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Projekti u 2021. 
godini
Budimo uključeni – Mjesto za nas

U okviru Poziva za prijavu projekata i programa udruga „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje 
pružaju Udruge“, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je Centru za nestalu i 
zlostavljanu djecu odobrilo provođenje projekta “Budimo uključeni – mjesto za nas”.

Opći cilj projekta:
Pridonijeti unaprjeđenju mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i programa u Osječko – baranjskoj 
županiji organiziranjem poludnevnog boravka za djecu i mlade u riziku, problemima u ponašanju i 
maloljetne počinitelje kaznenih djela na području Općine Podgorač čime će se utjecati na jačanje 
prevencije izdvajanja djece i mladih iz obitelji i osigurati život u vlastitoj lokalnoj zajednici uz stručnu 
podršku djeci, mladima i njihovim obiteljima.

Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2019. – do 31. svibnja 2023.
Odobrena financijska sredstva: 150.000,00 kuna (po godini provedbe)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. USMJERI SE! - Uključeni, sposobni, mladi, 
jedinstveni, educirani i ravnopravni

U okviru Poziva za prijavu projekata u području Širenja mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza I, Centru 
za nestalu i zlostavljanu djecu odobren je projekt ” USMJERi se! – uključeni, sposobni, mladi, jedinstveni, 
educirani i ravnopravni! (UP.02.2.2.06.0260). Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog 
fonda (Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020). Posredničko tijelo razine 1 je 
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a Posredničko tijelo razine 2 je Hrvatski 
zavod za zapošljavanje.
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Opći cilj projekta:
Širenje mreže socijalnih usluga na području Osječko – baranjske županije kroz otvaranje poludnevnog 
boravka u školi za djecu i mlade s problemima u ponašanju, formiranje multidisciplinarnog mobilnog tima 
i pruža- nje usluge psihosocijalnog savjetodavnog rada djeci, mladima i njihovim obiteljima te edukacija 
stručnjaka koji s navedenim skupinama rade čime se doprinosi razvoju specifičnih znanja i vještina svih 
uključenih, unaprjeđenju kvalitete života ciljnih skupina i povećanju njihove uključenosti u društvo.

Projekt je prijavljen u partnerstvu s Osnovnom školom Darda, Centrom za socijalnu skrb Beli Manastir, 
udrugom Projekt građanske demokratske inicijative i Romskim resursnim centrom.

Ugovorno tijelo: Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
Trajanje projekta: od 1. travnja 2020. - do 31. ožujka 2022.
Odobrena financijska sredstva: 1.413.302,57 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Legosi u centru – Mjesto za nas

Svrha projekta „Legosi u centru - mjesto za nas!” je unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih 
usluga na području Osječko – baranjske županije i osiguranje alternativnih oblika socijalne skrbi za djecu i 
mlade u riziku i s problemima u ponašanju te članove njihove obitelji kroz izgradnju poludnevnog boravka 
za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju i Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj. Usluga 
poludnevnog boravka pokrenuta je s ciljem unapređenja mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga 
i programa čime će se utjecati na smanjenje broja korisnika na institucionalnoj skrbi, jačanje prevencije 
izdvajanja djece i mladih iz obitelji i širenje mreže socijalnih usluga u zajednici.

Ugovorno tijelo: Europskih strukturni i investicijski fond 
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2019. – do 31. svibnja 2022. 
Odobrena financijska sredstva: 10.991.201,29 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Uključi se! – program potpore i razvoja romske 
zajednice

Opći cilj projekta je pridonijeti povećanju socijalne uključenosti pripadnika romske zajednice na 
području nadležnosti Centra za socijalnu skrb Beli manastir kroz sustav potpore i razvoj vještina uz 
senzibiliziranje javnosti.
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Partneri: Centar za socijalnu skrb Beli Manastir, Romski resursni centar Darda
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2023. godine 
Odobrena financijska sredstva: 200.000,00 kuna po godini

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Legosi u centru – Zaokružena priča!

Svrha projekta „Legosi u centru - mjesto za nas!” je unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih 
usluga na području Osječko – baranjske županije i osiguranje alternativnih oblika socijalne skrbi za djecu i 
mlade u riziku i s problemima u ponašanju te članove njihove obitelji kroz izgradnju poludnevnog boravka 
za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju i Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj. Usluga 
poludnevnog bo- ravka pokrenuta je s ciljem unapređenja mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga 
i programa čime će se utjecati na smanjenje broja korisnika na institucionalnoj skrbi, jačanje prevencije 
izdvajanja djece i mladih iz obitelji i širenje mreže socijalnih usluga u zajednici.

Ugovorno tijelo: Europskih socijalni fond
Trajanje projekta: od 1. rujna 2021. – do 31. kolovoza 2023.
Odobrena financijska sredstva: 1.957.601,80 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Legosi imaju stav

Opći cilj projekta je unaprjeđenje usluga mentalnog zdravlja prema djeci i mladima u sustavu socijalne 
skrbi kroz povećanje njihove participacije te senzibilizacija javnosti i donositelja odluka o problemima s 
kojima se mladi suočavaju djeca i mladi uključeni u sustav socijalne skrbi.

Ugovorno tijelo: Europska komisija u okviru programa Erasmus+
Trajanje projekta: 1. rujna 2021. godine do 01. ožujka 2023. godine
 Odobrena financijska sredstva: 32 800 eura

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Interaktivna integracija

Opći cilj projekta je integracija i senzibilizacija slijepih i slabovidnih učenika te učenika s problemima 
u ponašanju kroz redovne školske i izvannastavne aktivnosti. Provedbom ciljeva se doprinosi razvoju 
specifičnih znanja i vještina, unaprjeđenju kvalitete života ciljanih skupina, povećanju tolerancije i 
razumijevanja za osobe s određenim teškoćama, bilo fizičkim (slijepe i slabovidne osobe), bilo ponašajnim 
(problemi u ponašanju). 

Ugovorno tijelo: Zaklada Hrvatska za djecu
Trajanje projekta: od 1.11.2021. – 31.10.2022.
Odobrena financijska sredstva: 99 999,80 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Institucionalna podrška stabilizaciji i razvoju 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu

Institucionalna podrška razvoju Centra  za nestalu i zlostavljanu djecu.

Ugovorno tijelo: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
Trajanje projekta: od 1.1.2021. – 31.12.2023.
Odobrena financijska sredstva: 237 700,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Upoznajmo i prepoznajmo e- nasilje – program 
prevencije elektroničkog nasilja – faza II

Opći cilj projekta je Prevencija elektroničkog nasilja među djecom i mladima pružanjem usluge 
psihosocijalnog savjetovanja, provođenjem edukativnih aktivnosti za djecu i mlade, izradom inovativnih 
alata i usluga, izradom programa prevencije u lokalnim zajednicama te edukacijom stručnjaka na području 
Osječko – baranjske, Vukovarsko - srijemske, Brodsko - posavske, Požeško - slavonske, Virovitičko - 
podravske, Splitsko - dalmatinske, Primorsko - goranske županije i Grada Zagreba.

Partneri: Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko – dalmatinske županije, Nastavni zavod za javno 
zdravstvo Primorsko – goranske županije te suradnik Studijski centar socijalnog rada.
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Ugovorno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2021. godine 
Odobrena financijska sredstva: 115.000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Upoznajmo i prepoznajmo e- nasilje – program 
prevencije elektroničkog nasilja – faza III

Opći cilj projekta:
Prevencija elektroničkog nasilja među djecom i mladima pružanjem usluge psihosocijalnog savjetovanja, 
provođenjem edukativnih aktivnosti za djecu i mlade, izradom inovativnih alata i usluga, izradom 
programa prevencije u lokalnim zajednicama te edukacijom stručnjaka na području Osječko – baranjske, 
Vukovarsko – srijemske, Brodsko – posavske, Požeško – slavonske, Virovitičko – podravske, Splitsko – 
dalmatinske, Pri- morsko – goranske županije i Grada Zagreba.

Partneri: Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko – dalmatinske županije, Nastavni zavod za javno 
zdravstvo Primorsko – goranske županije te suradnik Studijski centar socijalnog rada.

Ugovorno tijelo: Središnji državni ured za demografiju i mlade
 Trajanje projekta: od 1. siječnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine 
Odobrena financijska sredstva: 75.000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Safer Internet Center Croatia – making Internet a 
good and safe place

Opći cilj projekta je održati i unaprijediti rad Centra za sigurniji Internet, održati i unaprijediti Hotline 
servis za prijavu štetnog sadržaja na internetu te održati i unaprijediti Helpline servis za djecu i roditelje 
kako bi mogli prijaviti štetan sadržaja i dobiti stručnu pomoć. Navedene usluge su besplatne za korisnike. 
Ostvarenje cilja projekta postići će se interdisciplinarnom i međusektorskom suradnjom koordinatora 
projekta i projektnih partnera kroz provedbu projektom predviđenih aktivnosti.

Partneri: A1 Hrvatska d.o.o, Nastavni zavod za javno zdrav stvo Primorsko – goranske županije te Dom 
zdravlja Osječko – baranjske županije
Ugovorno tijelo: Agencija Europske komisije – Europska zdravstvena i digitalna izvršna agencija (HaDEA)
Trajanje projekta: od 1.1. 2021. godine do 31. 12. 2021. godine 
Odobrena financijska sredstva: 326,475,00 eura
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P!$M€N1 – 2.0.

Opći cilj projekta je unaprijediti financijsku, digitalnu i medijsku pismenost kod djece i mladih opće 
populacije i u riziku i s problemima u ponašanju uz informiranje i senzibiliziranje javnosti na području 
Požeško-slavonske županije. 

Partneri: Katolička osnovna škola u Požegi i Centar za poduzetništvo Osijek
Ugovorno tijelo: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Trajanje projekta: od 8.11.2021. – 31.08.2022.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Učini pravu stvar za dječji osmijeh – podrška 
udomiteljskim obiteljima – faza II

Opći cilj projekta “Učini pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim obiteljima – faza II“ je 
unaprijediti i zaštiti prava djece promicanjem udomiteljstva i pružanjem podrške udomiteljskim obiteljima 
na području Vukovarsko-srijemske, Virovitičko-podravske i Osječko-baranjske županije.

Partneri: Centar za socijalnu skrb Vinkovci, Centar za socijalnu skrb Virovitica Ugovorno tijelo: Ministarstvo 
za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2023. godine 
Odobrena financijska sredstva: 600.000,00 kuna (200.000,00 kuna po godini)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Najbolji ja – sveobuhvatni program selektivne 
prevencije ovisnosti

Opći cilj projekta:
Selektivna prevencija svih vrsta ovisnosti kod djece i mladih u riziku na području Osječko – baranjske i Vuko- 
varsko – srijemske županije u skladu s Europskim standardima za kvalitetnu prevenciju zlouporabe droga.

Partneri: Volonterski centar Osijek
Ugovorno tijelo: Ministarstvo zdravstva
Trajanje projekta: od 1. siječnja 2020. godine – do 31. prosinca 2022. godine
Odobrena financijska sredstva: 160.000,00 kuna po godini provedbe.
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MentOS- zajedno za mentalno zdravlje

Svrha projekta MentOS – zajedno za mentalno zdravlje! je povećanje znanja  i svijesti o važnosti 
unaprjeđenja i promocije mentalnog zdravlja te prevencija mentalnih bolesti, što će se  postići kroz 
ostvarenje specifičnog cilja – promicanje mentalnog zdravlja i povećanje znanja i svijesti o prevenciji 
mentalnih bolesti kod djece i mladih – koji će biti ostvaren kroz interaktivna predavanja i radionice za 
djecu i mlade, webinare za stručnjake, nastavnike i roditelje, znanstveno-stručnu konferenciju, online 
platformu za djecu, mlade i obitelj, inovativne alate te promociju mentalnog zdravlja kao značajnog 
spektra općeg zdravlja populacije. 

Partneri: Dom zdravlja Osječko-baranjske županije
Ugovorno tijelo: Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske
Trajanje projekta: od 21. ožujka 2022.-do 21. ožujka 2023.
Odobrena financijska sredstva: 213.004,02 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Put oporavka II – jačanje mentalnog zdravlja 
djece, mladih i obitelji

Opći cilj projekta:
Osnažiti sustav pružanja pomoći i podrške pri jačanju mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji na 
području Osječko-baranjske županije. 

Specifični cilj 1:  Jačanje mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji uz jačanje kapaciteta stručnjaka 
koji rade s djecom, mladima i obiteljima na području Osječko-baranjske županije. 

Specifični cilj 2:  Senzibiliziranje javnosti o važnosti jačanja mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji 
na području Osječko-baranjske županije. 

Ugovorno tijelo: Osječko – baranjska županija
Trajanje projekta: od 1.siječnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine
Odobrena financijska sredstva: 12 000,00 kuna
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Self – sustainability – present and future

Opći cilj projekta je cilj je osigurati samodostatnost centra i pokrenuti studio za pružanje multimedijskih 
usluga uz nabavku potrebnog materijala i softvera te zapošljavanje dva djelatnika.

Ugovorno tijelo: Emmaus Europe
Trajanje projekta: od 1.7.2021. – 30.06.2022.
Odobrena financijska sredstva: 5 000,00 eura

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

KLOKANICA – prvi koraci u roditeljstvu 

Opći cilj projekta je unaprjeđenje dostupnih sveobuhvatnih programa podrške roditeljstvu na području 
Grada Osijeka.

Specifični ciljevi projekta:
1. Jačanje suradnje organizacija civilnog društva i lokalnih dionika u razvoju i provedbi programa 

podrške roditeljstvu

2. Razvijanje roditeljskih kompetencija kroz edukativne aktivnosti i program pozitivnog roditeljstva

3. Senzibiliziranje i informiranje javnosti znanstveno utemeljenim činjenicama o prednostima dojenja 
kao i pozitivnog roditeljstva na jasan i razumljiv način.

Ugovorno tijelo: Središnji državni ured za demografiju i mlade
Trajanje projekta: od 1. rujna 2022. – 31. kolovoza .2023.
Odobrena financijska sredstva: 106.794,45 kuna 
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Udomiteljstvo na dlanu – podrška udomiteljskim 
obiteljima! 

Ovim projektom osigurat će se rad mobilnog tima koji će pružati podršku udomiteljskim obiteljima, 
promovirat će se institut udomiteljstva te će se educirati stručnjaci u području treninga roditeljskih 
vještina koje bi se koristile u radu s udomiteljskim obiteljima. S obzirom da će se pokriti velik broj 
korisnika i široko teritorijalno područje promicat će se socijalna uključenost i jednakost koju jamči 
Ustav Republike Hrvatske.

Specifični ciljevi projekta:
1. Šira javnost senzibilizirana o procesu i važnosti deinstitucionalizacije,

2. Institut udomiteljstva promoviran je na području Osječko-baranjske županije,

3. Povećan broj potencijalnih udomitelja prijavljenih u evidencijama centara za socijalnu skrb na 
području Osječko-baranjske županije

4. Stručnjaci koji rade s udomiteljskim obiteljima unaprijedili svoja stručna znanja za rad s 
udomiteljskim obiteljima

5. Udomiteljskim obiteljima pružena pomoć i podrška putem mobilnih timova na području cijele 
Osječko-baranjske županije

Ugovorno tijelo: Osječko-baranjska županija
Trajanje projekta: od 1. listopada 2022. – 30. rujna .2023.
Odobrena financijska sredstva: 600.000,00 kuna 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sluško – savjetovalište za djecu, mlade i obitelj 

Opći cilj projekta je osnažiti sustav pružanja pomoći i podrške pri zaštiti mentalnog zdravlja djece, mladih 
i obitelji na području Grada Osijeka. 

Specifični ciljevi projekta:
Cilj 1: Jačanje sustava mreže pružanja psihosocijalne pomoći i podrške djeci, mladima i obiteljima na 
području Grada Osijeka
Cilj 2: Senzibiliziranje javnosti o važnosti očuvanja mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji

Ugovorno tijelo: Grad Osijek
Trajanje projekta: od 1. rujna 2022. – 31. prosinca 2022.
Odobrena financijska sredstva: 600.000,00 kuna 
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 P(O)STANI PISMEN!

Opći cilj projekta je unaprijediti financijsku, medijsku i digitalnu pismenost kod djece i mladih te kod 
djece i mladih s problemima u ponašanju te senzibilizirati građanstvo i širu javnost o važnosti educiranja 
vezano uz tehnološku pismenost. 

Specifični ciljevi projekta:
1. Unaprijediti i povećati financijsku, medijsku i digitalnu pismenost kod mladih i djece i kod mladih i djece 
s problemima u ponašanju – razviti kritičko mišljenje i kritički odnos prema dostupnim informacijama za 
djecu na području Osječko-baranjske županije.
2. Unaprijediti i podići svijest o trima vrstama pismenosti (medijskoj, financijskoj i digitalnoj) među 
građanstvom diseminacijom primjera dobre prakse i stručno napravljenih edukativnih alata (webinari).

Ugovorno tijelo: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Trajanje projekta: od 13. listopada 2022. – 31. kolovoza 2023.
Odobrena financijska sredstva: 96.000,00 kuna 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Slavonsko srce za obitelji ukrajine

Opći cilj projekta je pružanje pomoći, psihosocijalne podrške i pravne pomoći pri jačanju integracije 
izbjeglica s ratom pogođenog područja te briga o zdravlju djece, mladih i obitelji te ostalih osoba koji 
dolaze na područje Osječko-baranjske županije. 

Specifični ciljevi projekta:
1. Osiguravanje osnovnih životnih potreba – opskrba hranom, medicinskim i higijenskim potrepštinama
2. Pružanje psihosocijalne pomoći i podrške za djecu, mlade i odrasle
3. Pružanje besplatne pravne pomoći
4.  Usluga poludnevnog boravka radi omogućavanja integracije u društvo i obrazovni sustav
5. Rad s posebno ranjivim skupinama djece

Ugovorno tijelo: Osječko-baranjska županija
Trajanje projekta: od 24. ožujka 2022. – 31. prosinca 2022.
Odobrena financijska sredstva: 500.000,00 kuna 
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Projekti na čije se odobrenje čeka

Naziv 
projekta

Iznos zatražene 
financijske 
podrške

Ugovorno tijelo Opis projekta

Ne(t)ko – 
program 
prevencije 
svih oblika 
nasilja nad 
i među 
mladima

17.253,97 EUR

Središnji 
državni ured za 
demografiju I 
mlade

Unaprjeđenje kvalitete života mladih, 
zaštita mentalnog zdravlja i prevencija 
svakog oblika nasilja nad i među 
mladima na području Osječko – 
baranjske, Vukovarsko – srijemske, 
Brodsko – posavske, Požeško – 
slavonske i Virovitičko – podravske 
županije.
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Nacionalni i međunarodni 
partneri i suradnici

Partneri i suradnici na projektima
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DOM ZA ODGOJ
DJECE I MLADEŽI
ZADAR

DOM ZDRAVLJA
OSJEČKO-BARANJSKE

ŽUPANIJE
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Centar za nestalu i zlostavljanu nastavio je uspješnu suradnju s brojnim 
dionicima na nacionalnoj i među- narodnoj razini. Navedena suradnja 
ogleda se u zajedničkoj izradi projektnih prijedloga, partnerstvu 
u organizaciji promotivnih i edukativnih aktivnosti, partnerstvu u 
organizaciji stručnih aktivnosti, sudjelovanje u promjeni javnih politika te 
razmjenu iskustva i primjera dobre prakse.

Suradnja s relevantnim dionicima u području pružanja socijalnih usluga:

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Centar za socijalnu skrb Osijek, Centar 
za socijalnu skrb Slavonski Brod, Centar za socijalnu skrb Našice, Centar za socijalnu skrb Vinkovci, 
Centar za soci- jalnu skrb Požega, Centar za socijalnu skrb Virovitica, Centar za socijalnu skrb Donji 
Miholjac, Centar za soci- jalnu skrb Beli Manastir, Osnovne škole s područja gradova Osijeka, Vinkovaca, 
Slavonskog Broda, Virovitice, Našica, Požege, općine Darda i Podgorač te srednje škole s područja grada 
Osijeka i Vinkovaca. Uspostavljena je i formalna suradnja s Katoličkom osnovom školom u Požegi kroz 
projekte Interaktivna integracija te P!$M€N! 2.0. Nadalje, uspostavljena je suradnja i s Pravnim fakultetom 
Osijek kroz pokretanje Programa cjeloživotnog obrazovanja – Koristi i rizici modernih tehnologija te s  
Edukacijsko – rehabilitacijskim fakultetom Zagreb i Filozofskim fakultetom u Osijeku u vidu organiziranja 
studentske prakse za studente psihologije, socijalne pedagogije i  socijalnog rada.

Centar ima uspostavljeno formalno partnerstvo kroz sudjelovanje u 
odobrenim projektima i projektima koji su u procesu evaluacije:

Grad Osijek, Aktivni umirovljenici Osijek, Ekonomska škola u Osijeku, DKolektiv , Centar za poduzetništvo
Osijek, CZZS Beli Manastir, OŠ Darda,  Projekt građanske demokratske inicijative, KUDR, CZSS Vinkovci, 
CZSS Virovitica, Centar za socijalnu skrb Našice, Osnovna škola Hinka Juhna, A1 Hrvatska d.o.o, NZJZ 
PGŽ, Dom zdravlja OBŽ, Centar za socijalnu skrb Beli Manastir, Romski resursni centar Darda,  Dom za 
odgoj djece i mladeži Osijek, Katolička osnovna škola u Požegi, Roditelji u akciji – RODE.

Suradnja s drugim institucijama i organizacijama na međunarodnoj razini:

Članstvo u međunarodnim organizacijama – Missing Children Europe, EAN, Insafe, INHOPE, SCEP i 
Emmaus International/ Europe.

Suradnja s drugim institucijama i organizacija na nacionalnoj razini:

HAKOM, Keramikos, ISKRA – waldorfska inicijativa, DAH d.o.o., Gradski bazeni, Volonterski centar Zadar, 
Hrvatski pravni centar, Studijski centar socijalnog rada, Edukacijsko – rehabilitacijski fakultet, Filozofski 
fakultet u Osijeku i brojni drugi.
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Ciljne skupine

Djeca bez pratnje i osobe pod 
međunarodnom zaštitom
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Pregled aktivnosti 
u 2022. godini
Siječanj 2022.

Sudjelovanje na uvodnom sastanku CHILD10

Dana 18. siječnja 2022. na poziv CHILD10 organizacije, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu prisustvovao 
je online događaju pod nazivom „Introductory web-based workshop“. Kolegica Ana Veočić i voditelj 
Tomislav Ramljak predstavili su rad i program Centra s naglaskom na višegodišnje iskustvo u provedbi 
zaštite djece. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 

Predavanje za sve odgajatelje u poludnevnim boravcima

Dana 7. siječnja 2022. održano je online predavanje za sve odgajatelje u poludnevnim boravcima na temu 
„Mjere za zaštitu prava i dobrobiti djeteta“. Gdje su stručne suradnice Centra predstavile i osvijestile sve 
protokole i mehanizme za zaštitu djece.
     

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Poziv na obilježavanje Dana sigurnijeg interneta 2022.

I ove godine Centar je aktivno poziva na 
sudjelovanje u obilježavanju Dana sigurnijeg 
interneta putem dostupnih online društvenih 
kanala i web stranice.

#dsi2022#zajednozaboljiinternet.
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Veljača 2022.

Dan sigurnijeg interneta 2022. – zajedno za bolji Internet

Povodom obilježavanja internacionalnog Dana sigurnijeg interneta 09. veljače, Centar za nestalu i 
zlostavljanu djecu već osmu godinu zaredom organizirao je  aktivnosti i akcije s ciljem poticanja i 
promicanja sigurnije i odgovornije upotrebe tehnologije i mobilnih uređaja među mladima i djecom, ali 
također i roditeljima. U tu svrhu je organiziran nacionalni online kviz za sve učenike osnovnih i srednjih 
škola koji su na temelju svojeg znanja o sigurnosti na internetu mogli ostvariti razne nagrade. Također, 
za sve škole, institucije i organizacije koje su prijavile svoje sudjelovanje u obilježavanju DSI2022 Centar 
je pripremio brojne edukativne materijale i sadržaje. Organizirana je Panel rasprava s influencerima “Za 
tipkovnicom i konzolom budi pod kontrolom” koja je do 14. veljače 2022. godine pregledala 1157 puta. 
Zoom webinar za stručnjake “Uloga stručnjaka u području rizičnih ponašanja djece i mladih na internetu” 
je zabilježio 801 prijavu za sudjelovanje uz ukupan broj sudionika 639. Online kviz za djecu i mlade o 
sigurnosti na internetu je ispunjen preko 32 000 puta i dodijeljeno je 10 nagrada. Snimljen je podcast 
za roditelje u kojemu je odgovoreno na pitanja pratitelja zaprimljena putem društvenih mreža. Podcast 
je do 14. veljače zabilježio 1548 pregleda. Snimljeno je 6 kratkih webinara na slijedeće teme: prevencija 
ovisnosti o ekranima, lažne vijesti, sharenting, 
seksting, zaštita podataka i privatnosti te govor 
mržnje. Organizirano je prikupljanje priprema 
za radionice s ciljem njihove prezentacije u 
riznici znanja dostupnoj na stranici csi.hr. 
Prikupljeno je 270 radionica koje su u riznici 
znanja kategorizirane ovisno o uzrastu djece 
kojoj su namijenjeni. Zabilježeni su brojni 
medijski istupi i spominjanja u medijima 
povodom ovoga dana.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Obilježavanje Valentinova

Korisnici naših poludnevnih boravka prigodno su obilježili Dan 
zaljubljenih kroz različite kreativne aktivnosti.  
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Obilježavanje Dana ružičastih majica 

U poludnevnom boravku u Osijeku dana 24. veljače održana je radionica  prevencije vršnjačkog nasilja za 
korisnike poludnevnog boravka i uz pomoć volontera. Razgovaralo se o povijesti nastanka dana ružičastih 
majica i kako bi se moglo na druge načine spriječiti nasilje.

Ožujak 2022.

Akcijski plan Slavonsko srce za obitelji Ukrajine

U ožujku smo započeli s provedbom Akcijskog plana za raseljene 
osobe iz Ukrajine na području Osječko-baranjske županije. 
Otvoren je Dječji kutak, Info centar i Dnevni centar za raseljene 
osobe. Raspisan je i poziv za nove volontere, a zaprimljeno je preko 
80 prijava. Osigurani su grupni volonterski intervjui i organizirana 
je edukacija za volontere.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Edukacija volontera 

Tijekom ožujka organizirane su edukacije za volontere kroz projekt Najbolji ja 8. i 9. ožujka, za rad s 
raseljenim osobama iz Ukrajine na kojem je sudjelovalo preko 30 osoba uživo i dodatnih 20 online kako 
bismo osposobili i ojačali kompetencije volontera za rad u Centru s različitim profilima ljudi.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kako prepoznati lažne vijesti na internetu

10. ožujka smo održali online radionicu putem ZOOM platforme 
za oko 40 učenika srednjih škola iz cijele Hrvatske.
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Panel rasprava Dječja participacija u 
ruralnim područjima

Zajedno sa Uredom za udruge Vlade RH organizirali smo 
predstavljanje  programa Građani, jednakost, prava i 
vrijednosti  (Citizens, Equality, Rights and Values – CERV).  
Događaj je trajao dva dana 17. i 18. ožujka 2023. godine 
u Prostoru Stare Pekare u Osijeku. Prvoga dana održana 
je panel rasprava na temu Dječja participacija u ruralnim 
područjima. Skup je okupio brojne predstavnike organizacija 
civilnog društva, jedinica lokalne i područne samouprave i 
medija. Moderator panela je bila kolegica Ana Veočić, a sudionici su bili Mato Lukić, zamjenik župana 
Osječko-baranjske županije, prof.dr.sc. Ivana Borić s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu, 
Anita Barišić, mag.act.soc. s Pravnog fakulteta u Osijeku, Tomislav Ramljak, voditelj Centra i Željka 
Markulin iz Nacionalne kontakt točke programa Europske unije CERV, Ureda za udruge Vlade RH. Drugi dan 
događaja održana je interaktivna kreativna radionica za razvoj projektnih ideja u sklopu CERV programa 
za sve zainteresirane potencijalne prijavitelje.

Travanj 2022. 

Obilježavanje Svjetskog dana Roma 

U sklopu projekta Uključi se Centar je zajedno sa Resursnim Romskim Centrom iz Darde obilježio Svjetski 
dan   Roma uz provedbu radionica i igara na otvorenom.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Obilježavanje Dana planeta Zemlje

Tijekom travanja obilježio se i Dan planeta Zemlje s korisnicima u 
poludnevnim boravcima u Osijeku, Dardi, Podgoraču, Našicama 
i Virovitici kroz prigodne kreativne aktivnosti usmjerene na 
osvještavanje o važnosti čuvanja okoliša i vlastitom djelovanju i 
odgovornostima prema našem planetu.
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Prekršajno pravna zaštita djece

Naše stručne suradnice su sudjelovale 13. travnja na tribini udruge sudaca za mladež, obiteljskih sudaca 
i stručnjaka za djecu i mladež u Zagrebu na temu prekršajnopravni položaj djeteta u prekršajima nasilja u 
obitelji i prekršajnopravna zaštita djece.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Edukacija za stručnjake i Trening za trenere

20. i 21. travnja u Lugu održane su u sklopu projekta E-nasilje 
edukacije za stručnjake i nastavnike na temu prevencije nasilja 
na internetu koje su održale stručne djelatnice Centra.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HUB znanja na CSI

29. travnja na web stranicama Centra za sigurniji Internet objavljene su sve 
radionice u sklopu Dana sigurnijeg interneta za 2022. godinu koje su dostupne 
svim stručnjacima i nastavnicima kroz cijelu godinu kao važan materijal.

Svibanj 2021.

Obilježavanje Đurđevdana

U Dardi smo 6. svibnja obilježili Đurđevdan u suradnji s Romskim resursnim centrom. Tog dana su 
stručni djelatnici Centra uz pomoć volontera proveli čak dvije radionice koje se tiču roditeljskih vještina 
i upravljanja financijama. Obilježavanje Đurđevdana se provelo u sklopu projekta „Uključi se! – program 
potpore i razvoja romske zajednice“. 
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Međunarodni dan nestale djece

Međunarodni dan nestale djece obilježen je 25. svibnja. Time se 
izražava podrška svoj nestaloj djeci za kojom se još uvijek traga te 
nada da će ona biti pronađena i zaštićena. Tom prigodom Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu organizirao je okupljanje uz žute i plave 
balone na promenadi kod Bijele lađe u Osijeku u 10 sati kojim se 
skreće pozornost na važnost pravovremenog reagiranja prilikom 
nestanka djeteta. Od početka krize u Ukrajini na tom je području 
prijavljeno 2100 slučajeva nestale djece.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Javna tribina Postani udomitelj – učini 
pravu stvar za dječji osmijeh!

U okviru projekta Učini pravu stvar za dječji osmijeh – podrška 
udomiteljskim obiteljima (faza II) održana je u Virovitici javna 
tribina Postani udomitelj – učini pravu stvar za dječji osmijeh!  
Na javnoj tribini zainteresirani sudionici mogli su čuti više 
o tome što je udomiteljstvo za djecu, zašto su potrebne 
udomiteljske obitelji, kako se postaje udomitelj te koja su 
iskustva postojećih udomitelja.

Lipanj 2022.

Posjeta Centra za pružanje usluga u zajednici – Izvor Selce

2. lipnja stručne djetalnice Centra posjetile su kao razmjena dobre prakse i iskustva u Selcu Centar za 
pružanje usluga u zajednici Izvor Selce za pružanje socijalnih usluga djeci i mlađim punoljetnim osobama 
bez roditelja i bez odgovarajuće roditeljske skrbi, te biološkim, posvojiteljskim i udomiteljskim obiteljima. 
kao razmjena dobre prakse i iskustva.
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Festival psihologije i medija u Rijeci

3.lipnja stručne djelatnice Centra sudjelovale su na Festivalu psihologije i medija u Rijeci gdje su održale 
predavanje na temu  “Upotreba modernih tehnologija kod djece - kako raditi s roditeljima”

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Studijska posjeta Centra za nestalu i zlostavljanu decu

6 i 7. lipnja posjetili su nas kolege iz Srbije iz Centra za nestalu i zlostavljanu decu kako bismo im predstavili 
rad o poludnevnom boravku s djecom s problemima u ponašanju i volonterima. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Edukacija „Prepoznavanje znakova i posljedica zlostavljanja i 
zanemarivanja te tretmanski rad“

27. i 28. lipnja posjetila nas je prof. Gordana Buljan Flander kako bi održala za sve djelatnike Centra 
edukaciju na temu Prepoznavanje znakova i posljedica zlostavljanja i zanemarivanja te tretmanski rad. 
Sveukupno je trajalo 12 sati i svi djelatnici su dobili važne informacije u prepoznavanju nasilja nad djecom.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Okrugli stolovi u okviru projekta „Legosi 
imaju stav“

U sklopu projekta Legosi imaju stav organizirani su okrugli 
stolovi u Virovitici 14. lipnja, Slavonskom Brodu 23. lipnja i 
Našicama 29. lipnja. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Svjetski dan borbe protiv zlouporabe droge 

Ususret Svjetskom danu borbe protiv zlouporabe  droge  (26. lipnja) prenijeli smo putem društveni mreža 
nekoliko informacija vezanih uz temu zlouporabe droge.

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2022. godinu 41



Srpanj 2022.

Regionalna ekspertna skupina

Početkom mjeseca voditelj Centra sudjelovao je na Regionalnoj ekspertnoj skupini vezanoj prevenciju 
seksualnog zlostavljanja djece u vidu trgovine ljudima organiziranoj od strane UNODC - United Nations 
Office on Drugs and Crime u Crnoj Gori.

Na ovom važnom okupljanju predstavili smo Centar za sigurniji internet - CSI.hr kao i dugogodišnje 
iskustvo u preventivnim i interventnim projektima i programima u vidu zaštite djece na internetu od 
najgoreg oblika zlostavljanja i iskorištavanja.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Državna volonterska nagrada

Sudjelovali smo na svečanoj dodjeli Državne nagrade za 
volontiranje u kategoriji organizator volontiranja za 2021. 
godinu u Zagrebu 6. srpnja, a nagradu nam je dodijelilo 
Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike. Ovo je nagrada za svakog od naših volontera – njih 
čak 148 u 2021. godini, za svaki od gotovo 3000 volonterskih 
sati koliko su proveli u radu s našom djecom i mladima.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rizična ponašanja djece i mladih na internetu – izazovi i mogućnosti

5.srpnja dvije stručne djelatnice Centra održale su u Đakovu u 
Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić predavanje na temu Rizična 
ponašanja djece i mladih na internetu – izazovi i mogućnosti. 
Na predavanju je sudjelovalo preko 50 sudionika, nastavnika i 
stručnih suradnika.
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Dječja participacija

Jedan od naših okruglih stolova u sklopu projekta Legosi imaju stav 
na temu dječje participacije održan je i u Slavonskom Brodu. Održati 
okrugli stol s ovom temom ne bi imalo smisla bez djece - zato su 
ovu priliku djeca iz našeg poludnevnog boravka u Požegi zajedno 
s odgajateljicom iskoristila za sudjelovanje u raspravi i izlet. Nakon 
okruglog stola, prošetali su Korzom i šetnicom, a prije povratka kući, 
skrenuli u Pleternicu i tamo prošetali Trgom bećarca.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Mentalno zdravlje djece i mladih 

12. srpnja smo sudjelovali na zajedničkoj tematskoj sjednici Odbora za ravnopravnost spolova i Odbora 
za obitelj, mlade i sport Hrvatskog Sabora na temu Mentalno zdravlje djece i mladih u Zagrebu. Naša 
nas je Ana predstavila istaknuvši kako su potrebe za našim uslugama ogromne - imamo 1200 djece u pet 
slavonskih županija koje trebaju tretman, a imamo kapaciteta za njih 90 i liste čekanja su nam velike.
Sjednica je organizirana s ciljem ukazivanja na štetne posljedice pandemije na mentalno zdravlje djece i 
mladih, školske pritiske i ostale probleme s kojima se susreću mladi s obzirom na uznemirujuće podatke 
o povećanom broju pokušaja samoubojstava u toj populaciji

Kolovoz 2022.

Dnevni centar za raseljene osobe iz Ukrajine

Kolovoz je bio vrlo aktivan mjesec u našem Dnevnom centru 
za raseljene osobe iz Ukrajine. Mjesec je obilježen s brojnim 
aktivnostima za djecu i za odrasle. Početkom mjeseca su nas 
posjetili Crveni Nosovi klaunovi doktori. Zatim su nas posjetili 
iz PUKS - Podrška u kriznim situacijama te su nam donijeli 
prekrasne rukotvorine. Provodile su se brojne gimnastičke 
radionice, kulinarske radionice, tečajevi hrvatskog jezika i 
druge kreativne i edukativne aktivnosti. 
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Dan nezavisnosti Ukrajine

Dana 24. kolovoza 2022. godine u Kulturnom centru Osijek 
obilježili smo Dan nezavisnosti Ukrajine, značajan datum 
za sve raseljene osobe iz Ukrajine kratkim predstavljanjem 
povijesti i znamenitosti ove zemlje lokalnoj zajednici. Ponos 
raseljenih osoba kod pjevanja himne, minuta šutnje za sve 
poginule, suze uz snimke Ukrajine prije rata, zahvalnost naših 
prijatelja lokalnoj zajednici i druženje uz ukrajinske slastice 
sažetak su obilježavanja ovog dana. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sinergija integracije!

Pokrenuli smo novi projekt - Sinergija integracije! Kroz ovaj 
ćemo projekt promotivnim i edukativnim aktivnostima 
osvijestiti javnost o važnosti integracije raseljenih 
osoba. Raseljenim ćemo osobama omogućiti brži i lakši 
pristup svim potrebnim informacijama o zaštiti, pomoći, 
obrazovanju i radu.
 

Rujan 2022.

Stručni sastanak sa specijalistima koji rade s djecom

Početkom mjeseca imali čast ugostiti dvije vrlo posebne gošće! 
Posjetile su nas sutkinja dr. sc. Lana Peto, predsjednica Vijeća za 
mladež, Visokog kaznenog suda u RH i viša stručna savjetnica, 
socijalna pedagoginja Županijskog suda u Zagrebu, Matea Babić 
.Uživali smo u njihovom društvu kroz stručni sastanak sa našim 
specijalistima koji rade s djecom
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Radni sastanak djelatnika poludnevnih boravaka

Kako u rujnu počinje nova školska godina, održali smo sastanak svih 
naših odgajatelja te razradili nove metode pristupa djeci u našim 
poludnevnim boravcima. Poželjeli smo svima sretnu i uspješnu novu 
školsku godinu! Kroz CSI.hr smo pripremili i smjernice za siguran 
početak nove školske godine. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bolji zajedno – socijalna inkluzija Roma

U prostorijama Romskog resursnog centra se 6. rujna organizirao 
javni/stručni skup „Bolji zajedno – socijalna inkluzija Roma“, kroz 
projekt „Uključi se! – program potpore i razvoja romske zajednice“ koji 
provodimo s nositeljem projekta Centar za Nestalu i Zlostavljanu Djecu 
i u partnerstvu sa Centrom za socijalnu skrb Beli Manastir.  Stručni skup 
se bavio tematikom socijalnog uključivanja ranjivih skupina, odnosno 
Roma, u zajednice u kojima žive. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Studijski posjet

9. rujna posjetilo nas je Udruženje žena Lav iz Pirota iz Srbije kojima smo predstavili rad Centra našu 
viziju, misiju i ciljeve.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Emmaus Europe Meeting

Dvoje zaposlenika Centra sudjelovali su 24. i 25. rujna u Doboju u BiH na događaju pod nazivom Meeting 
of Southeastern Europe Emmaus Group. Gdje su razgovarali o problemima s kojima se susreću članice i 
potencijalne članice u regiji. Ovo je bila prilika za sklapanje novih partnerstva i podizanje solidarnosti u 
Emmaus Europe. Domaćin im je bilo MSF Emmaus Bosne i Hercegovine.
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Listopad 2022.

Better Internet for Kids

Od 3.-4. listopada sudjelovali smo na online cluster meetingu 
Centara za sigurniji Internet s kolegama iz Slovenije.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Uključivanje novih volontera

3. listopada Organizirana edukacija volontera za volonterski angažman u poludnevnom boravku, za rad s 
djecom s problemima u ponašanju. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Bezbednost i odgovornost

U Beogradu smo sudjelovali na konferenciji Bezbednost i odgovornost 
2022. i održali smo interaktivno predavanje pod nazivom “Online 
seksualno uznemiravanje” i sudjelovali smo kao panelisti na panelu 
“Maloletnička delinkvencija i socijalna adaptacija dece u riziku”

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Održana Konferencija CSC 2022.

Organizirali smo i održali Konferenciju pod nazivom Cyber Security Conference 2022. (CSC 2022. ) zajedno 
sa Hrvatskim institutom za kibernetičku sigurnost. Edukativni dio CYBER SECURITY CONFERENCE 2022 
pod nazivom „Mentalno zdravlje i dobrobit djece u digitalnom dobu“ održao se 18. listopada 2022. godine 
u novim prostorijama Centra za nestalu i zlostavljanu djecu u Višnjevcu.

Preko 50 sudionika iz obrazovnog sustava, sustava 
socijalne skrbi, zdravstvenog sustava te pravosudnog, 
policijskog i probacijskog okupili su se s jednim ciljem, a to 
je razmatranje izazova kibernetičke sigurnosti u različitim 
sektorima s naglaskom na djecu i mlade te na implikacije 
koje digitalizacija ima na njihovo mentalno zdravlje.
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Poland – Ukraine Collective Meeting

Dvoje djelatnika Centra  17.-20.listopada sudjelovalo je u Lublinu u Poljskoj na događaju koji je organizirao 
Emmaus Europe kako bi pružio podršku ukrajinskim državljanima koji su morali otići iz zemlje zbog 
oružanog sukoba. Ovo je bila prilika za razmjenu iskustava, a mi smo bilo kao primjer dobre prakse.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Webinar  za stručnjake

10. listopada održan je u sklopu Dana mentalnog zdravlja u organizaciji Centra WEBINAR ZA STRUČNJAKE 
u sklopu projekta PUT OPORAVKA II “IZAZOVI RADA S DJECOM I OČUVANJE MENTALNOG ZDRAVLJA” s 
preko 500 prijavljenih sudionika.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Webinar za roditelje

11. listopada održan je u sklopu Dana mentalnog zdravlja u organizaciji Centra WEBINAR ZA RODITELJE 
u sklopu projekta PUT OPORAVKA II “ Izazovi odgajanja djeteta u digitalnom dobu” s preko 220 
prijavljenih sudionika.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Međunarodna nagrada Zaklade švedske kraljice Silvije CHILD10

18. listopada 2022. na Europski dan prevencije trgovine 
ljudima, u Kraljevskom dvoru Švedske upriličena je 
dodjela nagrada istaknutim organizacijama za borbu 
protiv trgovine i seksualnog zlostavljanja djece putem 
interneta. Nagrada se dodjeljuje ispred zaklade Njenog 
Veličanstva Kraljice Silvije, “Care About the Children” 
u suradnji sa Cild10 organizacijom. Između više od 
sto trideset kandidiranih organizacija u Europi koji 
se bave zaštitom djece od ovih oblika zlostavljanja i 
iskorištavanja samo deset je odabrano za dodjelu ove prestižne nagrade. Među odabranima je i Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu, prva organizacija iz Hrvatske koja je dobila ovako prestižnu nagradu.
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Safer Internet Forum

24.-28. listopada u Briselu smo sudjelovali na sastanku u 
Europskom parlamentu, Safer Internet Forumu te raznim 
sastancima s ostalim predstavnicima Centar za sigurniji 
Internet u sklopu.

Studeni 2022.

Suradnja s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom u Zagrebu

4. studenog djelatnice Centra su predstavile mentorske programe koje provodimo u okviru programa i 
aktivnosti na projektima studentima Edukacijsko- rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu na kolegiju prof. 
Ivane Borić.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Suradnja za obitelj I.

U Slavonskom Brodu za stručnjake Centra za socijalnu skrb 
u sklopu projekta Suradnja za obitelj I. koji je sufinanciran 
od strane Europske unije iz Europskog socijalnog fonda, 
Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020., 
u okviru natječaja Razvoj, širenje i unaprjeđenje kvalitete 
izvaninstitucijskih socijalnih usluga kao podrška procesu 
deinstitucionalizacije, kodni broj: UP.02.2.2.12.0033. Stručni 
tim Centra vodio je dva dijela edukacije – Medijacija i oporavak (7 modula) i Razvoj socijalizacijskih i 
komunikacijskih vještina (6 modula). Polaznici su 20 djelatnika iz područja pružanja socijalnih usluga.
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Škola odgovornog influensanja 

16.11. predstavljena je Škola odgovornog influensanja 
koju smo razvili u Centru za sigurniji internet uz potporu 
A1 Hrvatska d.o.o.! Škola odgovornog influensanja 
digitalna je platforma putem koje prijavljeni polaznici 
imaju priliku odslušati šest edukacijskih modula na 
temu sigurnosti na internetu, a nakon svakog modula 
slijedi provjera znanja sastavljena od 5-10 pitanja koja se 
odnose na odslušani modul. Na eventu održanom Rooftop Lateralu pridružili su nam se brojni influenceri 
i kreatori sadržaja širokih područja rada – od lifestyle influencera, gastro blogera, fotografa, PR stručnjaka, 
fitness influencera, youtubera/ica i brojnih drugih.

Ambasadori naše Škole, a ujedno i prvi polaznici – Nevena Rendeli Vejzovic, Neno Hadžihajdić – PVT Mole, 
Dora Predojević – Dorica505 i Leon Žilavi – Magic Leon na eventu su s našom socijalnom radnicom Anom, 
ovaj put u ulozi voditeljice, razgovarali o raznim situacijama koje su im se događale u medijskom prostoru 
– poput toga da djeca i mladi traže savjete i podršku za pitanja poput toga što učiniti kada su žrtve nasilja. S 
ambasadorima smo razgovarali i o tome što su naučili kroz odslušane module, što smatraju najkorisnijim 
te kome bi preporučili školu. Uručene su im diplome za uspješno položenu Školu, a do istih sada mogu 
doći i svi zainteresirani jer je naša Škola i službeno otvorena!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Konferencija na temu mentalnog zdravlja RELOAD

15. i 16. studenog  održana konferencija na temu mentalnog 
zdravlja djece i mladih – mReže podrškE mentaLnOm 
zdrAvlju Djece i mladih (RELOAD) u organizaciji Grada Osijeka. 
Konferencija je bila namijenjena stručnjacima iz područja 
socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja, te organizacijama 
civilnoga društva, kao i učenicima, srednjoškolcima, 
studentima i njihovim roditeljima.

Na konferenciji su uz mnoge druge izlagače sudjelovale i naše psihologinje Marijana i Vanja koje su kroz 
svoja izlaganja predstavile rad našeg Centra. Na RELOAD konferenciji su prezentirani rezultati istraživanja 
pod nazivom ‘’Mentalno zdravlje i navike korištenja društvenih mreža među djecom i mladima’’. Ovim se 
istraživanjem nastojalo ispitati navike korištenja društvenih mreža djece i mladih, povezanost učestalosti 
korištenja društvenih mreža i mentalnog zdravlja kod djece i mladih te povezanost učestalosti korištenja 
društvenih mreža i samopoštovanja kod djece i mladih.
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Proslava 20 godina postojanja Missing Children Europe

Organizacija Missing Children Europe, koje je Centar za nestalu i zlostavljanu djecu član proslavila je 20 
godina postojanja. Tim povodom održana je konferencija Under the Radar: Towards More Integrated Child 
Protection Responses for Children who Run Away from Home or Care na kojoj su sudjelovali predstavnici 
svih država članica, ali i važni suradnici ove velike međunarodne organizacije. Naša djelatnica Ana Veočić 
kao predstavnica Centra bila je nazočna na ovome događaju u Belgiji u Briselu.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Završna konferencija i svečano otvorenje naše nove zgrade

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je na svečanosti 
organiziranoj 25. studenog 2022. godine službeno otvorio 
vrata novog prostora u Višnjevcu kraj Osijeka. Svečano 
otvorenje završna je stavka projekta ”Legosi u centru – 
mjesto za nas!” putem kojega je omogućena izgradnja 
najmodernijeg Centra za rad s djecom. Novi prostor dom 
je stručnjacima iz područja psihologije i socijalnog rada 
koji neprekidno rade za bolju budućnost djece. Ovaj 
prostor omogućio je dodatno unaprjeđenje kvalitete 
usluge poludnevnog boravka za djecu s problemima u ponašanju, savjetovališta za djecu, mlade i obitelj, 
edukativnih radionica te raznih drugih sadržaja koje Centar za nestalu i zlostavljanu djecu nudi.

Događaju su prisustvovali visoki dužnosnici ministrica Tramišak i ministar Piletić i saborski zastupnici te 
predstavnici lokalne i regionalne samouprave, brojni suradnici Centra za nestalu i zlostavljanu djecu ali i 
neki od volontera, svi zaposlenici Centra te korisnici poludnevnog boravka u Osijeku.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16. godina rada i postojanja Centra za nestalu i zlostavljanu djecu

27. studenog je datum koji slavimo kao rođendan našeg Centra za nestalu i zlostavljanu djecu koji smo 
kao perjanicu našeg rada u ovih 16 godina proslavili također i na svečanom otvorenju naše nove zgrade u 
Višnjevcu koju smo izgradiliu sklopu poziva za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih 
fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020. godine. Ugovor za ovaj veliki i značajan projekt Centra, 
potpisan je između Centra za nestalu i zlostavljanu djecu, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije i Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. 
Ukupna vrijednost projekta je 10.991.201,29 kn, a partneri na projektu su Dom za odgoj djece i mladeži 
Osijek i Centar za socijalnu skrb Osijek.
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Predstavljanje nove bajke Pinokio

29. studenog u Hilton Garden Innu u suradnji s Combisom predstavili 
smo i treću u nizu Bajki u digitalnom svijetu. Nakon Ružnog pačića 
i Tri praščića stigao nam je Pinokio. Klasične svima poznate bajke 
unaprijedili smo dodavši zadatke i pitanja za djecu na kraju svake 
bajke. Tako naše Bajke postaju vodič za educiranje djece o sigurnijem 
i pametnijem korištenju interneta.

Prosinac 2022.

Sporazum o suradnji sa Akademijom za umjetnost i kulturu u Osijeku

U prostorima Centra za nestalu i zlostavljanu djecu 5. prosinca 2022. godine potpisan je Sporazum 
o suradnji između Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku i Centra za nestalu i zlostavljanu djecu.  
Sporazum su potpisali dekanica Akademije za umjetnost i kulturu, prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić i 
predsjednik Centra, Tomislav Ramljak.

Potpisivanje ovog Sporazuma otvara mogućnost i prostor suradnji s ciljem unapređenja kvalitete 
studiranja, promicanja znanstvene izvrsnosti, realizacije različitih projekata, kulturnih i umjetničkih 
sadržaja te promocije posebnosti u odnosu na širi europski kontekst. Razvijanje ovakve suradnje 
omogućuje korisnicima socijalne usluge poludnevnog boravka koja se pruža u Centru mogućnost 
sudjelovanja u različitim oblicima terapijskih tehnika, a za koje se polaznici mogu osposobljavati na 
Akademiji (Art terapija, Terapija pokretom i plesom, Muzikoterapija i Dramaterapija).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Emmaus Europe konferencija

Voditelj Centra sudjelovao je u Briselu na konferenciji Emmaus Europe 
o prihvatu migranata u Europi 7. prosinca. Centar je predstavio na panel 
raspravi naše iskustvo u radu s raseljenim osobama iz Ukrajine te sudionike 
upoznali s aktivnostima koje provodimo kroz projekt „Slavonsko srce za 
obitelji Ukrajine“.
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Završna konferencija projekta Sinergija integracije

12. prosinca u prostorijama naše nove zgrade u Višnjevcu održali smo završnu konferenciju projekta 
Sinergija integracije. Na panelu su sudjelovali naši djelatnici socijalni radnik i kulturna medijatorica 
koja je progovarala o integraciji raseljenih osoba iz Ukrajine u Osječko-baranjsku županiju jer je i ona iz 
Ukrajine, a panel je vodila Ida Prester. Ovim smo projektom nastojali senzibilizirati hrvatske građane o 
problemima raseljenih osoba iz Ukrajine te u isto vrijeme integrirati ukrajinske državljane u naše društvo.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Mjesec borbe protiv ovisnosti

Mjesec borbe protiv ovisnosti započinje 15. studenog i traje do 15. 
prosinca svake godine tim povodom Centar obilježava na različite 
načine kroz projekt Najbolji JA- Sveobuhvatni program selektivne 
prevencije ovisnosti. Ove godine bila je tema izrada božićnih ukrasa.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kutak dobrih djela

Kao i svake godine i ove godine smo imali uspješnu akciju prikupljanja božićnih poklona za djecu iz 
poludnevnih boravaka Centra na Facebook stranici Kutak dobrih djela. Svake godine ova akcija ima 
izvrstan odaziv.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Konferencija Game Changer

Sudjelovali smo na panelu organiziranom u sklopu konferencije 
Game changer, pod temom – Cyber security & cyberbulling 
– kako zaustaviti digitalno nasilje i unaprijediti sigurnost s 
predavanjima „Postoji li privatnost u online svijetu“ i kroz 
sudjelovanje na panelu „Kako stati na put online predatorima – 
sigurnost djece u svijetu online igara“ 
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WEB detektivi i MUP OBŽ

06.i 07.12. održana je  edukacija za WEB DETEKTIVE U SURADNJI S 
MUP-OM U OSNOVNOJ ŠKOLI TENJA ZA UČENIKE 5. razreda. Web 
detektivi zapravo su djeca obučena za prepoznavanje i prijavljivanje 
neprimjerenog sadržaja na internetu. Cilj i zadaće projekta 
Web detektivi usklađene su s ciljevima odgoja i obrazovanja u 
osnovnom i srednjem školstvu, jer osiguravaju sustavan način 
poučavanja učenika, potiču iunaprjeđuju njihov intelektualni, 
tjelesni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj u skladu s 
njihovim sposobnostima i sklonostima.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HELPLINE Ukraine

13.prosinca sudjelovali smo na online sastanku INSAFE-a 
“HELPLINE UKRAINE” na kojemu smo predstavili rad s raseljenim 
osobama iz Ukrajine. Djelatnice Centra izlagale su o svim 
aktivnostima koje smo provodili u aktivnostima kroz razne 
projekte tijekom godine za raseljene osobe iz Ukrajine. 
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Poludnevni   
boravci
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu tijekom 2022. godine je provodio socijalnu uslugu u 8 poludnevnih 
borav aka za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju na području 5 županija (Osječko – 
baranjska, Vuko varsko – srijemska, Požeško – slavonska, Brodsko – posavska i Virovitičko – podravska. 
Tijekom 2022. godine u poludnevni boravak uključen je 101 korisnik (73 muškog spola i 35 ženskog spola) 
osnovnoškolske i srednjoškolske dobi. 

Također, na tjednoj osnovi su obavljeni individualni razgovori stručnih djelatnika (odgajatelja – psiholozi 
i socijalni pedagozi) s korisnicima vezano uz njihov napredak, izazove s kojima se susreću, interese, 
potrebe i  želje. Na tjednoj osnovi održani su grupni sastanci odgajatelja i korisnika u cilju praćenja 
stupnja socijalizacije i spremnosti na prilagođavanje za rad i boravak u grupi. Održana je kontinuirana 
suradnja s roditeljima/za- konskim skrbnicima i članovima obitelji korisnika poludnevnog. Organizirano 
je strukturirano provođenje slobodnog vremena za korisnike kroz organiziranje: radionica za razvoj 
socijalnih i komunikacijskih vještina, kreativnih radionica, literarnih radionica, sportskih aktivnosti, 
društvenih aktivnosti, kulturnih sadržaja i informatičkih radionica. Svaki tjedan organizirane su sportske 
aktivnosti za korisnike (odlazak u sportsku dvoranu, odlazak u park, šetnje, klizanje, carting, kuglanje). 
Organizirane su brojne radionice: kreativne, likovne i literarne radionice, kulinarske radionice, radionice 
socijalnih i komunikacijskih vještina, radionice na temu pravilnog održavanja  osobne higijene i higijene 
prostora te kulturni sadržaji na mjesečnoj razini.
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Kapacitet, broj korisnika i broj zaprimljenih i realiziranih zahtjeva (stanje 

31.12.2021.)

Vrsta usluge
Kapacitet 
(utvrđeni broj 
mjesta)

Broj korisnika
Broj 
zaprimljenih 
zahtjeva

Broj 
realiziranih 
zahtjeva

Poludnevni 
boravak 92 85 28 24

Kod pružatelja 
usluga
socijalne skrbi

68 61 22 18

U školi 24 24 6 6

Broj korisnika po vrstama usluga s obzirom na dob i spol (stanje 31.12.2022.)

Vrsta usluge

Spol Dob

Ukupno
Ž M

Do 
10

10-
12

12-
14

14-
16

16-
18

18-
21

21+

Poludnevni 
boravak
(3.1.+ 3.2.)

28 64 10 25 29 15 6 0 0 85

Kod pružatelja 
usluga
socijalne skrbi

21 47 7 17 19 12 6 0 0 61

U školi 7 17 3 8 10 3 0 0 0 24
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Izgradnja novog prostora 
Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu

Podsjetimo se 19. lipnja 2020. godine Centar za nestalu i 
zlostavljanu djecu potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i 
investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za 
projekt Legosi u centru – mjesto za nas!. Projekt je prijavljen 
u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Osijek i Domom za 
odgoj djece i mladeži Osijek.
 
Izgradnja zgrade je završila u lipnju, i u sklopu navedenog 
prostora nalazit će se poludnevni boravak za djecu i mlade 
u riziku i s problemima u ponašanju, Savjetovalište za djecu, 
mlade i obitelji, Centar za sigurniji internet, sportska dvorana 
te drugi sadržaji koji će omogućiti najviši standard rada s 
djecom i mladima.
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Savjetovalište za djecu, 
mlade i obitelj

Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Osijek 

Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Vinkovci
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Ostali važni 
programi i usluge
Multidisciplinarni mobilni tim

Intervencije mobilnog tima
Broj organiziranih intervencija:  60 sati intervencija mobilnog tima. Članovi 
mobilnog tima: Psiholog, socijalni pedagog, socijalni radnik

Centar za sigurniji internet

HEPLINE – 156 poziva 
HOTLINE – 475 prijava
Statistike web stranice csi.hr    Users: 33221    Pageviews: 113142

Dan sigurnijeg interneta 2022.
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116 000 Nacionalni telefonski broj za nestalu djecu
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Stručna 
usavršavanja 
djelatnika

1. Sve što ste željeli znati o Gestalt terapiji, a niste se usudili pitati; Klinika za psihijatriju Vrapče i Odjel 
za psihologiju Sveučilišta u Zadru

2. Iza i ispred ekrana: djeca i mladi u virtualnom prostoru; Nastavno-klinički centar Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

3. III modul edukacije iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije; Institut D.O.M.

4. Koja je uloga interdisciplinarnosti u zaštiti djece i mladih?; Centar za interdisciplinarna istraživanja 
Filozofskog fakulteta u Osijeku

5. IV model edukacije iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije; Institut D.O.M.

6. Granični poremećaj ličnosti; Centar BEA

7. V modul edukacije iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije; Institut D.O.M.

8. II modul edukacije iz Dječje i adolsecentne integrativne psihoterapije; Institut D.O.M.

9. In-house edukacija o provedbi projekata; Centar za poduzetništvo Osijek

10. Nove posebne uzance o građenju i primjena uzanci na projektima sufinanciranih iz EU; e-Marker 
d.o.o.

11. Građani, jednakost, prava i vrijednosti (CERV) Interaktivna kreativna radionica za pripremu 
projektnih prijedloga; Ured za udruge Vlade RH

12. Edukacija iz psiholoških kriznih intervencija - osnovni modul; Društvo za psihološku pomoć

13. Mentalno zdravlje u pandemiji i nakon nje: što smo naučili i kamo idemo?; Centar za zdravlje mladih

14. Supervizija stručnih djelatnika; 

15. Realitetna psihoterapija; Udruga HURD

16. Edukacija za Merte Meo praktičare u organizaciji Kabineta za senzornu integraciju i ranu intervenciju 
Beograd – sudjelovala jedna zaposlenica CNZD-a
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17. Edukacija iz psihoterapijskog pravca transakcijska analiza u organizaciji UTAS - Udruženje za 
transakcionu analizu Srbije – sudjelovala jedna zaposlenica CNZD-a

18. Edukacija iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije u organizaciji Institut D.O.M. 
sudjelovalo 4 zaposlenika

19. Panel discussion: Setting the scene - the threatis children face online; National responses to Child 
Sexual Abuse Online u organizaciji WeProtect Global Alliance Summit 2022 sudjelovao jedan 
zaposlenik CNZD-a

20. Tečaj Osnovne mjere održavanja života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora u 
organizaciji Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije, sudjelovalo 6 zaposlenika 
CNZD-a

21. DIGITAL ASSEMBLY 2022 – sudjelovalo 2 zaposlenika

22. Realitetna terapija u organizaciji HURT-a, sudjelovalo 3 zaposlenika

23. Edukacija iz Prepoznavanja znakova i posljedica zlostavljanja i zanemarivanja te tretmanski rad  
predavač Gordana Buljan Flander

24. Edukacija iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije u organizaciji Institut D.O.M. 
sudjelovalo 4 zaposlenika

25. ONLINE EDUKACIJA - CANVA EDUKACIJA 2. DIO – provoditelj Roditelji u akciji sudjelovalo 5 
zaposlenika Centra za nestalu i zlostavljanu djecu

26. Okrugli stol - Vršnjačko nasilje u školi – od prevencije do reakcije: Možemo li bolje? – sudjelovalo 2 
zaposlenika u organizaciji FFOS

27. INHOPE Summit - Talk About It – sudjelovalo 3 zaposlenika u organizaciji INHOPE

28. Edukacija INTENZIV iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije sudjeluje 4 zaposlenika, u 
organizaciji Institut D.O.M.

29. Stručno predavanje - Koraci prema sutra: Rano prepoznavanje rizika za suicidalna ponašanja i 
prevencija suicida u djece i mladih, sudjelovalo 2 zaposlenika u organizaciji  Centrar za zdravlje 
mladih

30. Konferencija Podržimo i osnažimo dijete i obitelj, sudjelovalo 3 zaposlenika, u organizaciji Centra 
za pružanje usluga u zajednici Klasje Osijek

31. Znanstveno - stručni skup Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici, sudjelovalo 
2 zaposlenika,  organizator Filozofski fakultet Osijek Odsjek za psihologiju

32. Edukacija za gestalt psihoterapiju u organizaciji Psihike d.o.o. – Europski akreditirani psihoterapijski 
trening institut (male grupe), sudjeluje 1 zaposlenik

33. Edukacija Komunikacija u kriznim situacijama, sudjelovalo  4 zaposlenika, organizator Roditelji u akciji

34. Edukacija Od kolege do voditelja, sudjelovalo 2 zaposlenika, organizator Libertas
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35. Edukacija Protokol u praksi, sudjelovao 1 zaposlenik CNZD-a, organizator Libertas

36. Online edukacija o alatima za izradu vizualnih materijala u organizaciji RODA, sudjelovala 1 
zaposlenica

37. Edukacija iz dječje i adolescentne integrativne psihoterapije – intenziv modul (01. i 02. listopada 
2022.)

38. Edukativni dio CYBER SECURITY CONFERENCE 2022 pod nazivom „Mentalno zdravlje i dobrobit 
djece u digitalnom dobu“– 14. listopada 2022.

39. Edukacija za volontere održana 05. 10. 2022. na temu rada s djecom s problemima u ponašanju u 
poludnevnim boravcima Centra za nestalu i zlostavljanu djecu u sklopu projekta “Legosi u centru - 
zaokružena priča!” u organizaciji Centra za nestalu i zlostavljanu djecu Osijek. 

40. Izazovi rada s djecom i očuvanje mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji – CNZD – 10.10. (webinar)

41. Izazovi odgajanja djeteta u digitalnom dobu – CNZD – 11.10. – (webinar)

42. Okrugli stol, Mreža podrške udomiteljskim obiteljima u lokalnoj zajednici – CNZD – 20.10. TIC 
Virovitica

43. Socijalno i emocionalno učenje u odgoju i obrazovanju u organizaciji FFOS-a – 2 zaposlenice 

44. Edukacija iz transakcijske analize u organizaciji UTAS- Udruženja za transakcionu analizu Srbije

45. Supervizija u sklopu trećeg stupnja Kognitivno – bihevioralne terapije u organizaciji HUBIKOT-a, 
sudjelovala jedna zaposlenica CNZD-a

46. Edukacija za gestalt psihoterapiju u organizaciji Psihike d.o.o. – Europski akreditirani psihoterapijski 
trening institut (male grupe), sudjeluje 1 zaposlenik

47. ‘’Utjecaj ekrana na neurološki razvoj’’ – online predavanje u organizaciji Centra za terapiju igrom 
(5.10.2022.)

48. Webinar ‘’Dječji crtež i kreativne tehnike – kako pomoći djetetu umiriti burne emocije’’ u organizaciji 
Centra za edukaciju, savjetovanje i osobni razvoj Ropana (18.10.2022.)

49. Adverse childhood experience – Ascent Connection and Consulting Solutions (CNZD Novi Sad)- 2 
zaposlenika CNZD-a

50. Okrugli stol o provedbi preporuka iz Izvješća GRETA-e i preporuka Odbora stranaka Vijeća Europe o 
provedbi Konvencije Vijeća Europe o suzbijanju trgovanja ljudima u Republici Hrvatskoj (treći krug 
evaluacija) – Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske

51. CO:RE Session – European Schoolnet (Bruxelles)

52. Insafe Training Meeting – Insafe (Bruxelles)

53. 53. Safer Internet Forum – Insafe (Bruxelles)

54. 54. European Disability Forum – Zoom webinar - Mental Health and “Social” Media Confirmation, 
sudjelovala 1 zaposlenica CNZD-a
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55. 55. Konferencija pod nazivom ,,Mreže podrške mentalnom zdravlju djece i mladih” (RELOAD), 
sudjelovalo 2 zaposlenika, organizator Grad Osijek 

56. 56. Edukacija za gestalt psihoterapiju u organizaciji Psihike d.o.o. – Europski akreditirani 
psihoterapijski trening institut (male grupe), sudjeluje 1 zaposlenik

57. 57. Koristi i rizici modernih tehnologija – program cjeloživotnog obrazovanja – Pravni fakultet 
Zagreb, Studijski centar socijalnog rada

58. 58. konferencija „Under the Radar: Towards More Integrated Child Protection Responses for 
Children who Run Away from Home or Care“ – Missing Children Europe (Bruxelles)

59. 59. Edukacija iz transakcijske analize u organizaciji UTAS- Udruženja za transakcionu analizu Srbije

60. 60. Realitetna psihoterapija – CNZD – 11., 12.11. – (online praktikum)

61. 61. Predavanje iz policije ‘Zaštita djece od seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja’ – Eleonore 
Matić(policijski službenik za prevenciju); i Sandre Weber (voditeljica službe prevencije iz 
Ravnateljstva MUP-a) (17.11.2022.)

62. 62. Sudjelovanje na predstavljanju rezultata Studije o participaciji djece iz ranjivih u Hrvatskoj u 
Hotelu International  (30.11.2022.)

63. 63. Edukacija iz dječje i adolescentne integrativne psihoterapije Dubravka Kocijan Hercigonja 

64. 64. Vatrogasni časnik – Vatrogasna zajednica VPŽ – 6.,13.,18.,19.,20.,26.,27.11 – JVP Slatina

65. 65. Socijalno i emocionalno učenje u odgoju i obrazovanju –5.11. FFOS  –

66. 66. Neugodne dječje emocije - načini i tehnike kako pomoći djetetu izraziti se – Ropana centar – 
24.11. webinar, online

67. 67. Uvodna edukacija iz transakcijske analize (TA 101) – Centar Proventus

68. 68. konferencija „Izazovi za kaznenopravni sustav – od nasilja nad ženama do kibernetičkog 
kriminala“ – Hrvatsko udruženje za kaznenopravne znanosti i praksu

69. 69. edukacija „Krizni webinar“ – RODE

70. 70. stručni skup „Koje ovisnosti kod djece nas najviše brinu?“ - Udruga sudaca za mladež, obiteljskih 
sudaca i stručnjaka za djecu i mladež

71. 71. Koristi i rizici modernih tehnologija – program cjeloživotnog obrazovanja – Pravni fakultet 
Zagreb, Studijski centar socijalnog rada

72. 72. webinar „Children’s rights in digital environment“ – Eurochild

73. 73. Edukacija iz transakcijske analize u organizaciji UTAS- Udruženja za transakcionu analizu Srbije

74. 74. Uvodna edukacija iz transakcijske analize (TA 101) – Centar Proventus
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Vidljivost 
organizacije

Stranica Objave Pregledi

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 62 3700

Centar za sigurniji internet 33 62952

Društvene mreže

Stranica Objave Pratitelji

Facebook - Centar za nestalu i 
zlostavljanu djecu 262 5688

Facebook - Centar za sigurniji internet 202 6313

Instagram - Centar za sigurniji internet 140 1246

Instagram – Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu 141 723

Youtube - Centar za nestalu i 
zlostavljanu djecu 19 280
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Najvažnija 
postignuća u 2022. 
godini

• izgrađena, opremljena i useljena nova zgrada u Višnjevcu za 
potrebe poludnevnog boravka i savjetovališta

• dobitnici Državne volonterske nagrade za organizatora 
volontiranja 2021. godine

• dobitnici međunarodne nagrade CHILD10

• dobitnici Zlatne plakete Grb Grada Osijeka

• sudjelovanje u provedbi 20 projekta na nacionalnoj i EU razini

• 101 korisnik u 8 poludnevnih boravaka 

• provedba  Akcijskog  plana Slavonsko srce za obitelji Ukrajine
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